
ІНТЕРВ’Ю

З ініціативи народного де-
путата України Мусія Олега 
Степановича започаткована і 
триває робота з опрацювання 
системоутвоорюючих законо-
давчих ініціатив, необхідних 
для побудови в Україні сучасної 
національної системи охорони 
здоров’я. 

Першим з таких документів 
є проект закону «Про засади 
державної політики охорони здо-
ров’я» (№ 2409а). Це доктри-
нальний документ, у якому роз-
крите бачення перспективної 
моделі охорони здоров’я насе-
лення в Україні на основі вра-
хування кращого національ-
ного досвіду і найважливіших 
констатацій Всесвітньої орга-
нізації охорони здоров’я та Єв-

ропейського союзу. Законопро-
ектом передбачена підзвітність 
усіх посадовців народу України 
у питаннях охорони здоров’я, 
чітка плановість і прогнозова-
ність розвитку галузі. Він ви-
значає принципи та інструмен-
ти державної політики охорони 
здоров’я, аспекти регіональної 
і місцевої політки, формування 
єдиного медичного простору та 
розмежування повноважень і 
відповідальності центру (дер-
жави) і громад. Положеннями 
законопроекту передбачено 
створення правових передумов 
для запровадження єдиного, 
універсального, комплексного 
підходу до державної політики 
охорони здоров’я, який базу-
ється на гуманістичних цінно-

стях та принципах, визначенні 
рамок для ключових складових 
системи охорони здоров’я, за-
конодавчому закріпленні ін-
струментів управління змінами 
в охороні здоров’я на держав-
ному і місцевому рівнях. 

Слід зауважити, що саме нар-
депу О. Мусію належить ініціати-
ва щодо виваженого  держав-
ницького підходу до підвищення 
фінансово-господарської само-
стійності закладів охорони здо-
ров’я. Олег Степанович не тіль-
ки запропонував альтернативу 
хижацьким намірам дерибану 
галузі, які намагався протягти 
через Верховну Раду України ми-
нулий очільник МОЗ О. Квіташві-
лі, але й об’єднав у цьому членів 
Комітету Верховної Ради України 

з питань охорони здоров’я (зако-
нопроект № 2309а-д).    

Другий за значущістю зако-
нопроект «Про організацію ме-
дичного обслуговування населення 
в Україні» (№ 4456). Запропо-
новані законопроектом зміни 
стосуються питань організації 
та фінансування медичного об-
слуговування населення, управ-
ління його якістю. Основною ме-
тою є створення законодавчого 
підґрунтя організації медичного 
обслуговування населення на 
основі впровадження сучасних 
досягнень доказового менедж-
менту охорони здоров’я. Він 
врегульовує питання рівня дер-
жавних гарантій у сфері охорони 
здоров’я та гармонізує законо-
давчі, фінансово-економічні та 

організаційні аспекти практич-
ної реалізації положень 49 та 95 
статей Конституції України щодо 
забезпечення населення безо-
платною медичною допомогою. 
Усуває штучні обмеження щодо 
доступу пацієнтів до послуг кра-
щої якості шляхом формування 
єдиного медичного простору на 
рівні регіону і держави. 

Запроваджує контрактну мо-
дель стосунків між замовником 
медичного обслуговування насе-
лення і автономними надавача-
ми медичних послуг, ефективні 
механізми фінансування закла-
дів охорони здоров’я, сучасну мо-
дель управління якістю медично-
го обслуговування. 

ЗВІТ ЩОДО ЗАКОНОТВОРЧОЇ РОБОТИ ОЛЕГА МУСІЯ

ОЛЕГ МУСІЙ: Бути з людьми 
– моє життєве кредо

НЕМА НІЧОГО ВИЩОГО ЗА ЧЕСТЬ!

ЗВІТ ОЛЕГА МУСІЯ ПЕРЕД ВИБОРЦЯМИ 
124 ОКРУГУ (СОКАЛЬ, ЧЕРВОНОГРАД, ДОБРОТВІР). 2016 р.

Олеже Степановичу, Вам 
вдалося домогтися виділен-
ня субвенції для округу. Роз-
кажіть деталі. 

Субвенції з державного бю-
джету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соці-
ально-економічного розвитку 
окремих територій – це ре-
альна можливість допомогти 
людям, громадам, селам та мі-
стам. Мені вдалося переконати 
прем’єр-міністра Володимира 
Гройсмана позитивно постави-
тися до потреб 124 округу. За 
результатами моїх письмових 
звернень до керівника уряду, 
міністра фінансів і особистих 
перемовин, кошти було виділе-
но двічі. До переліку об’єктів фі-
нансування увійшли практично 
усі надзвичайно важливі, але 
«непрохідні в області» проекти. 
Це 69 об’єктів – лікарні, дитячі 
садочки, школи, народні доми, 
освітлення, сільські громади. 
Вперше за Постановою № 395 
на округ прийшло 12 мільйонів. 
З них Сокальський район отри-
мав 9 млн 580 тисяч (майже на 
50 соціальних  об’єктів). Восе-
ни було виділено ще додатково 
5 млн, з них на Сокальський 
район – 2 млн, Червоноград 
загалом отримав 4 млн, (пер-
ший раз 2 млн, потім ще 2 млн). 
Кам’янеччина отримала тільки 
420 тисяч гривень. Ці кошти 
були виділені на реалізацію 

мікропроектів, відхилених на 
рівні області. Моїм завданням 
було максимально сприяти фі-
нансуванню готових проектів 
з усіма кошторисними розра-
хунками і обґрунтуванням. Хто 
підготував потрібні документи, 
доклав зусиль, той отримав 
кошти. Тому я закликаю ак-
тивно писати проекти, адже 
потреб дуже багато, дірок, які 
потрібно залатати, вистачає. І 
у 2017 році я також домагати-
мусь додаткового фінансуван-
ня. Дай Бог, щоб кошти виділя-
ли і надалі.  

Відомо, що частина коштів не 
використана. 

На превеликий жаль, з тих 
коштів, які прийшли в Сокаль-
ський район, понад чотири 
мільйони не були використа-
ні. От уявіть собі: вибиті з чис-
ленними складнощами кошти 
через недбальство місцевої 
районної адміністрації повер-
нулися в державний бюджет. 
Мали відремонтувати дві ділян-
ки дороги – Сокаль-Стоянів. 
Кошти було виділено у липні і 
районна адміністрація через 
непрофесійність та халатність 
не проконтролювала вчасність 
тендерів. Окрім того, ще один 
мільйон не був використаний 
обласною державною адміні-
страцією для добудови басей-
ну для дітей інвалідів у нашій 
Сокальській 

школі-інтернаті. Через це у 
мене великі претензії і до 
ОДА, тому що ця школа під-
відомча Львову. Вважаю, що 
керівники  мають звітувати 
перед своєю громадою і дати 
чітку відповідь на запитання, 
чому вони не вжили всіх ви-
черпних заходів для освоєння 
коштів. За півроку можна було 
б зробити багато корисного за 
цих 4 мільйони. От по сільських 
громадах, по Червонограду, 
Добротвірщині все використа-
но на 100 відсотків.

Знаю, що Ви дуже багато 
зусиль докладаєте для того, 
щоб палаючий терикон 
було загашено. 
Складається 
в р а ж е н н я , 
що навіть 
більше, ніж 
місцеві чи-
новники…

Так, це 
об’єкт моєї 
п о с т і й н о ї 
к о н ц е н -
т р о в а н о ї 
у в а г и . 
Адже від 
цієї біди 
с т р а ж д а -
ють понад 
100 тисяч 
людей! 

продовження на ст.№2  

продовження на ст.№5  

Разом зробимо більше!



Змусимо владу працювати чесно!

РАЗОМ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ!
початок на ст.№1

Вже майже два роки я під-
німаю питання терикону на 
найвищому державному рівні 
– регулярні виступи з трибуни 
парламенту, депутатські запити, 
звернення у всі можливі інстан-
ції і до правоохоронців. Я доміг-
ся приїзду першого віце-прем’є-
ра Степана Кубіва на терикон, 
була написана доповідна на 
прем’єр-міністра, і у вересні 
2016 вийшло розпорядження 
уряду про виділення 15 млн гри-
вень для гасіння терикону. І че-
рез саботаж місцевих чиновни-
ків три місяці «футболили» ті 15 
млн, не знали, хто їх буде осво-
ювати. Знову нічого не зроби-
ли, і кошти на ліквідацію еколо-
гічного лиха на Сокальщині, по 
суті, були втрачені – повернули-
ся в державний бюджет. У мене 
величезні претензії до Сокаль-
ської районної адміністрації, до 
Львівської ОДА, тому що понад 
півтора року терикон не зага-
шено. Терикон далі горить, смо-
рід такий, що дихати неможли-
во. У зв’язку з цим в грудні була 
розширена нарада в уряді, піс-
ля чергового мого безпосеред-
нього спілкування з прем’єр-мі-
ністром під час години запитань 
до уряду. Відповідне доручення 
було дано віце-прем’єр-міні-
стру Кістіону. Він зібрав нара-
ду, де був присутній я, міністр 
енергетики і вугільної промис-
ловості Насалик, а також За-
млинський, заступник голови 
обласної адміністрації, дирек-
тор збагачувальної фабрики, 
представники «Львіввугілля». 
Не було лише представника ра-
йонної адміністрації з Сокаль-
щини. За результатами наради 
було вирішено, що з держав-
ного бюджету у 2017 році буде 
виділено майже 14 мільйонів 
обласній державній адміні-
страції, яку Кабмін визначив 
відповідальною за ефективне 
використання коштів, виділе-
них з резервного фонду держ-
бюджету. Нещодавно я знову 
попросив Володимира Грой-
смана взяти під особистий кон-
троль цю екологічну проблему, 
оскільки чиновники дуже мляві, 
і підготовчий період затягнув-

ся. І справа не тільки в гасінні, 
потрібна рекультивація і про-
філактика. Збагачувальна фа-
брика працює, відвали возять 
щодня, і нові відвали горять, 
бо не дотримуються технології 
складування, не пересипають 
глиною і піском.  Така от безго-
сподарність межує з криміна-
лом. Дай Бог, щоб мені вдалося 
покласти край цій екологічній 
катастрофі. Я чиновникам спу-
ску не даватиму. Терикон труїть 
100 тисяч людей. У мене є аб-
солютні чіткі дані лабораторної 
служби Львівської області, дані 
Міністерства охорони здоров’я 
про те, що діти, які проживають 
в Гірнику, в Соснівці і в  навко-
лишніх селах, в 2,5 рази більше 
хворіють на бронхо-легеневі 
захворювання. Кількість онко-
логічних захворювань у людей, 
які там мешкають, зросла в 
1,5-1,7 рази. Як можна так бай-
дуже ставитися до свого краю, 
до своїх земляків і весь час 
стрілки переводити на когось. 
Голова районної адміністрації 
Пелих розказує, що все майже 
загашено, що потрібно гасити 
водою, а потім виявляється, що 
водою категорично не можна 
гасити ці терикони… Думаю, що 
такі керівники не мають май-
бутнього. 

На Вашу думку, які перспек-
тиви у вугільних підпри-
ємств?

Моя позиція  однозначна: 
я виступаю за збереження ці-
лісного майнового комплексу 
ДП «Львіввугілля» і всіх шести 
шахт, які розташовані на тери-
торії нашого регіону. Звісно, 
багато усіляких чуток про те, 
що вони неефективні, що по-
трібно продавати, приватизу-
вати. Але ж ми бачимо своїми 
очима негативний результат 
приватизації збагачувальної 
фабрики. Вона зараз в бан-
крутстві, відповідальних за 
екологічну катастрофу немає. 
Тому треба дуже обережно до 
таких питань підходити. Окрім 
того, бюджет Сокальщини і 
бюджет Червонограда на 50% 
складається з надходжень від 

податків, які платять шахти. Я 
завжди буду підтримувати шах-
тарів. Спільними зусиллями на-
шого міжфракційного депутат-
ського об’єднання «Захистимо 
вугільну галузь» намагаємося 
максимально допомогти шах-
тарям у питаннях виплати за-
робітної плати. Уряд Яценюка 
не закладав в бюджеті коштів 
на покриття собівартості ву-
гілля, і три рази на рік шахтарі 
виходили на протести, вимага-

ли погашення заборгованості. 
Я допомагав представникам 
профспілок організовувати зу-
стрічі на найвищому рівні – з 
прем’єром, головою ВРУ. За 
допомогою нашого земляка, 
спікера парламенту, вдалося 
поставити на голосування про-
ект про виділення 450 млн. 
Голосування відбулося в остан-
ній день роботи ВРУ минуло-
го року, я з трибуни попросив 
Президента негайно підписати 
цей закон, і перед Новим ро-
ком шахтарям були виплачені 
зароблені кошти. В бюджеті 
на 2017 рік вже прописаний 
конкретний рядок – 1 млрд 
гривень на покриття собівар-
тості продукції. На рік потрібно 
близько 2-2,5 млрд. Десь на 
півроку цих коштів вистачить, 
а там далі ми будемо реагувати 
відповідно до ситуації.

Окрему увагу у запитах і 
зверненнях я приділив вре-
гулюванню питання регресів. 
Склалася парадоксальна ситу-
ація: півроку через бюрократів 
не виплачували кошти шахта-

рям-регресникам. Фонд соці-
ального страхування, який мав 
виплачувати ті кошти, не при-
ймав якусь довідку, бо там не 
така була печатка, не той орган 
її видав.  Близько 400 шахтарів 
нашого регіону вже стояли в 
черзі, вони не могли працюва-
ти, бо через професійні захво-
рювання стали інвалідами, і не 
отримували ні копійки, тому що 
їм не завершили оформлення 
їхньої інвалідності і не призна-
чали регресні виплати. Богу 
дякувати, мені вдалося досту-
катися до Кабінету міністрів і 
допомогти шахтарям. 

Водночас проблема заро-
бітної плати шахтарів лежить 
не тільки в економічній, а і в 
політичній площині. Що часті-
ше вони будуть протестувати 
і вимагати від коаліції, уряду, 
Президента дотримання їхніх 
конституційних прав, то для них 
буде краще. Без політичних ви-
мог економічні питання дуже 
важко вирішити. Тут якраз ба-
ланс, певно, повинен бути між 
політикою і економікою. За-
певняю, що моя рука підтримки 
завжди простягнута шахтарям. 

Я й надалі переконуватиму  де-
путатів максимально сприяти 
вугільникам. 

Проясніть, будь ласка, ситуа-
цію зі створенням госпіталь-
ного округу.

Згідно з планами до госпі-
тального округу в майбутньому 
має входити Радехівський ра-
йон, Сокальський район і місто 
Червоноград (центр округу). Тут 
якраз великих проблем я не 
бачу, є узгодження майже усіх 
зацікавлених сторін і централь-
ної влади. Єдине велике пи-
тання щодо самих госпітальних 
округів: чи на часі вони. Думаю, 
що ні. Це другий етап децентра-
лізації і другий етап зміни місце-
вого самоврядування та адмі-
ністративно-територіальної ре-
форми. Перший етап – це ство-
рення територіальних громад. 
На Сокальщині не завершено 
створення територіальних гро-
мад, і немає до сьогодні пого-
дження між селами, районною 
владою, обласною адміністра-
цією. Хтось там наверху приду-

мав, що на Сокальщині має бути 
4 територіальні громади, а не 7. 
Яка ж це децентралізація, коли 
обласна адміністрація вирішує 
замість громад, як їм об’єдну-
ватися. Я вважаю, що якщо 
люди вирішили створити сім, то 
значить їх має бути сім. Коли є 
7 спроможних територіальних 
громад, і вони економічно дове-
ли, що  можуть функціонувати, 
навіщо ліпити із семи чотири? 
Якщо щось піде не так, можна ж 
потім об’єднатись. 

Після створення територі-
альних громад наступним ета-
пом має бути зміна адміністра-
тивно-територіального поділу 
України. Ця проблема вини-
кала ще 10 років тому (мож-
ливо, ви пам’ятаєте був такий 
віце-прем’єр Роман Безсмерт-
ний, і він у 2005 році намагав-
ся змінити адміністративно-те-
риторіальний устрій України). 
Зі своїми ідеями він мав великі 
проблеми навіть у своєму рід-
ному селі, звідки його виганя-
ли односельці. Зараз влада 
пішла іншим шляхом – вирі-
шили скористатися тим, що не-
має професійних і адекватних 
управлінців в охороні здоров’я, 
та зробити округи такою собі 
«торпедою», яку запустити по-
переду. Насправді, це створен-
ня майбутніх повітів, спочатку з 
назвою «госпітальні округи». Це 
маніпуляція. Депутати усіх рів-
нів усунуті від процесу. Створи-
ти і подати до 1 лютого проекти 
госпітальних округів! Місцеве 
самоврядування тут де? Парла-
мент тут де? Питання риторичні. 
Я не вітаю такі методи створен-
ня госпітальних округів. Але 
сама ідея госпітальних округів 
є абсолютно правильною, вона 
має лягати в контекст побудови 
в Україні нової національної 
системи охорони здоров’я.

Для створення і функціону-
вання госпітального округу в 
його центрі має функціонува-
ти лікарня інтенсивного ліку-
вання з можливістю доїзду до 
неї протягом «золотої години», 
впродовж якої виживаність 
людей сягає 70-80 відсотків. 
На це впливає безпосередньо 
стан доріг. Як можна доїхати 
з кінця Радехівського району, 
наприклад, до Червонограду за 
годину? Сумніваюсь я. Добре, 
що ще тут хоч якусь одну доро-
гу зробили. А по всій Україні це 
виглядає профанацією. Окрім 
того, чи створена хоч де-не-
будь лікарня інтенсивного лі-
кування? Ніде, навіть в Києві, 
в столиці України немає пов-
ноцінної лікарні інтенсивного 
лікування. То що ж ми створю-
ємо? Чиновники хочуть знову 
скоротити лікарні, позакривати 
відділення, зменшити кошти на 
охорону здоров’я і це назвати 
створенням госпітального ок-
ругу? Що буде з лікарнями і з 
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Змусимо владу працювати чесно!

РАЗОМ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ!
лікарями, наприклад, в Сокалі, 
чи в Радехові, чи з маленькими 
лікарнями у Великих Мостах, 
чи в Белзі. В лікарні інтенсив-
ного лікування, наприклад, в 
Червонограді, буде надаватися 
тільки високоспеціалізована 
хірургічна і швидка допомога. 
Натомість терапевтичні відді-
лення, планові операції і хро-
нічні хворі можуть бути у вузь-
коспеціалізованих лікарнях 
в інших містах. Наприклад, в 
Сокалі може залишитися карді-
ологічне відділення, а в Черво-
нограді його може й не бути. Чи 
в Радехівську лікарню, напри-
клад, переміститься неврологія 
із Червонограда й зі Сокаля. 
Лікарні закривати не потрібно, 
просто перекваліфікувати їх в 
інші відділення, в інші назви. У 
нас також не вистачає квалі-
фікованих лікарів. Окрім того, 
потрібні приміщення для паліа-
тивної і госпісної медицини. Це 
заклади, де перебувають тяжкі 
хворі, яким допомогти вже не-
можливо. Вони в інший світ по-
винні відійти в максимальному 
комфорті і з відчуттям людської 
гідності. Реабілітаційні центри 
також на часі. Потрібно спочат-
ку створити щось нове, а потім 
старе, якщо воно не ефектив-
не, відімре само собою. У нас 
же чиновники МОЗ намагають-
ся скоротити, закрити існуюче, 
не побудувавши нічого нового. 
Такий підхід я не поділяю.

Як Ви розцінюєте ініціативу 
проводити вибори виключно 
за партійними списками?

Безумовно, у нас ще неви-
значеність із виборчою систе-
мою, а олігархи, котрі мають 
монополію майже на всі засо-
би масової інформації, намага-
ються маніпулювати людською 
свідомістю. Саме у такий спосіб 
нав’язується думка, що тільки 
партійні списки можуть вряту-
вати майбутню виборчу систе-
му. Це неправда. Я особисто 
знаю багатьох мажоритарних 
депутатів, які активно працю-
ють на окрузі, вирішуючи по-
точні проблеми людей як на 
місці, так і через державні ор-
гани, які розташовані в Києві. 

Таких депутатів дуже багато. І 
хто, як не вони, є найближче до 
людей, які безпосередньо за 
них проголосували. Наприклад, 
за мене проголосувало 30 ти-
сяч моїх земляків на 124-му 
окрузі – як я можу від них від-
вернутися? 

Тому намагання влади зро-
бити вибори виключно за пар-
тійними списками на сьогодні 
є неправильним. Адже за спис-
ками часто приховані водії та 
секретарки олігархів, які або 
взагалі не ходять до Верховної 
Ради, або по команді від того 
олігарха, який утримує партію, 
тиснуть кнопки будь за що. 
Компромісом може бути вибор-
ча система, за якої виборець 
голосує за відкриті партійні 
списки. Але змін до виборчого 
закону поки немає. Дуже сумні-
ваюсь, що олігархічна більшість 
проголосує за такий закон. Бо 
вони втратять контрольний па-
кет акцій у ВРУ, і в президент-
ській адміністрації, і в уряді. 
Тому шанси на зміну виборчого 
законодавства мінімальні. 

Богу дякувати, що залишить-
ся ще мажоритарний округ, 
і я завжди в розмовах з на-
родними депутатами ставлю в 
приклад своїх виборців і свій 
мажоритарний округ. Я йшов 
на вибори як самовисуванець і 
позапартійний, хоча мої конку-
ренти були від різних політичних 
партій, зокрема БПП. Деякі з 
кандидатів не гребували роз-
давати фінанси – від церков до 
шкіл. Я не роздавав нікому ні-
чого, і я пишаюся тим, що люди 
повірили на слово людині, яку 
вони мало знали, і проголосува-
ли за мене. Але тільки на вибо-
рах робота виборців не закінчу-
ється. Насправді треба пильно 
слідкувати за кожним депута-
том, за його діями, бо всі часто 
говорять красиві слова, а потім 
починається буденна робота на 
окрузі та у Верховній Раді. Проа-
налізуйте, це ж не важко, як ви-
ступає ваш чи інший народний 
депутат, як він голосує, які зако-
ни він вносить, які його запити і 
звернення. І тільки після цього 
зробіть висновок, а не купуйте-

ся на красиві реклами про «уряд 
камікадзе» чи «уряд реформато-
рів». Адже ніхто з тих камікадзе 
не загинув, і в країні досі нічо-
го не реформовано. Тому такі 
красиві слова – це байки для 
народу, щоб і далі залишитись 
біля владного корита і продов-
жувати грабувати державу. Я не 
вірю теперішнім партіям, які є 
у Верховній Раді, і вважаю, що 
реально переважна більшість 
мажоритарних депутатів біль-
ше відстоюють інтереси своїх 
виборців і свого округу. Вони 
ближче до людей, тому мені 
більш імпонує ідея залишити ту 
мажоритарну систему, яка є на 
сьогодні. 

Чи є підстави сподіватися на 
дочасні парламентські вибо-
ри?

Я думаю, що виборів не буде 
найближчим часом. Відповід-
но до Конституції рішення про 
дочасні вибори можуть при-
йняти лише дві гілки влади: 
по-перше, сама Верховна Рада 
ухвалить рішення про самороз-
пуск. Такі прецеденти в нашій 
історії були, але думаю, що на-
разі це неможливо, хоча, якби 
таке питання було поставлене, 
я би проголосував «за». Вва-
жаю, що цей склад парламенту 
вже настільки себе дискреди-
тував, думка теперішніх депу-
татів як про владу, так і про той 
шлях, яким йде Україна, вже 
не співпадає з думкою укра-
їнського суспільства і україн-
ського народу. Тому нічого ро-
бити в парламенті політикам, 
які не мають підтримки серед 
українців. По-друге, рішення 
про розпуск парламенту може 
прийняти Президент, і там є аб-
солютно чіткий перелік підстав, 
буквально 5 пунктів, за якими 
можна розпустити Верховну 
Раду. У інший спосіб розпустити 
ВР мирним законним шляхом 
неможливо.

Чи зацікавлений Президент 
у тому, аби розпустити повністю 
підконтрольну йому Верховну 
Раду і отримати натомість не-
підконтрольний парламент? 
Звісно, що він абсолютно не 
зацікавлений. Ті, хто сидять 

біля корита, (БПП, «Народний 
Фронт» з колишніми регіо-
налами) теж. А олігархи, які 
правлять під патронатом Поро-
шенка, не зацікавлені в цьому 
зовсім. Тому шанси провести 
дочасні вибори мирним шля-
хом мінімальні.

Існує інший шлях – не мир-
ний. Через вимоги вулиці, ви-
моги народу, через революцію, 
одним словом, через Майдан. 
Якщо люди будуть доведені до 
стану відчаю і відчують, що ця 
влада вже настільки їм осто-
гидла, що терпіти далі немож-
ливо, вони вийдуть на протес-
ти. В українців є досвід і Пома-
ранчевої революції 2004 року, 
і революції Гідності 2013-2014 
років. Я думаю, що, насправді, і 
після революції потрібно роби-
ти висновки, хто приходить до 
влади після того, як заверши-
лася революція.

Для мене особисто Майдан 
не завершився і Революція Гід-
ності не завершилася. Я вва-
жаю, що та влада, яка прийшла 
після Революції Гідності не вті-
лює тих ідеалів, котрих прагну-
ли люди, які були безпосеред-
ньо на Майдані, і за які віддали 
своє життя більше 100 Героїв 
Небесної сотні. Ми теж повинні 
зробити з цього висновки: нічо-
го пускати до влади олігархів, і 
нічого вірити їхнім брехливим 
словам. Всі вони були у владі 
вже по 20 років – досить. По-
трібно обирати нові політичні 
сили і нових людей, тоді шанси 
на зміни є.

Носієм влади є народ – це 
вказано в Конституції України. 
Ми, народні депутати, слуги 
народу, і ми маємо приїжджа-
ти на округ і слухати народ, а у 
Верховній Раді голосувати так, 
як цього вимагають виборці, а 
не як того хочуть партійні, вож-
ді чи якісь олігархи. І допоки в 
Україні немає демократичного 
суспільства, що частіше будуть 
перевибори, то краще. Я ду-
маю, перевибори треба прово-
дити кожні два роки. Це дозво-
лить швидше очищати парла-
мент від тих людей, які обіцяли 
одне, а роблять інше та ще й ви-
користовують Верховну Раду як 
годівницю. Таким буде мирний 
спосіб очищення влади. Інший 
спосіб – повстання, революція. 
Це не найоптимальніший шлях, 
але якщо народ підніметься на 
повстання і знову скине нена-
висну йому владу, я буду поруч, 
бо бути з людьми – це моя жит-
тєва позиція і життєве кредо.

Як на Вашу думку можна 
вийти з економічного зане-
паду, зокрема у нашій місце-
вості?

Надійний спосіб подолання 
зубожіння не дотації та пільги, 
які зараз урізають, а створен-
ня нових робочих місць. Досить 
принижувати людей подачками 
– дайте можливість самим за-
робляти на гідне життя вдома, 
а не десь по закордонах. Щоб 
створити робочі місця потрі-
бен інвестор, котрий захоче 
вкласти гроші у виробництво. 

А завдання влади – виділити 
йому землю і мінімально опо-
датковувати його бізнес на 
стадії становлення. Якщо ми бу-
демо так поводитися з інвесто-
рами – від них відбою не буде. 
Проте нині процес залучення 
інвестицій дуже забюрократи-
зовано. Вже два роки йдеть-
ся про те, щоб побудувати на 
території Сокальского району 
завод з переробки вугілля, але 
до сьогодні через бюрократію 
у Києві процес ніяк не зрушить 
з місця. Здається, добро отри-
мали вже на всіх рівнях – і від 
місцевої влади, і від обласної, 
проект підтримала половина 
Кабміну – але ніяк не можуть 
запустити цей проект. Олігархи 
зацікавлені у створенні моно-
полій, аби не пустити в Україну 
конкурентів і далі висмоктува-
ти наші ресурси. Тому питання 
ще і в державній політиці, котра 
має сприяти руйнуванню моно-
полій. З іншого боку природні 
монополії повинні залишатися 
під контролем держави. Якщо 
є чиновники-хабарники чи каз-
нокради, то їх треба у в’язницю 
саджати, а не бездумно відда-
вати державну власність в при-
ватні руки, як це зробили, на-
приклад, із Червоноградською 
збагачувальною фабрикою, 
відвали якої вже майже 2 роки 
не можна загасити.

Чи вірите ви у світле майбут-
нє нашої держави?

Я щиро вірю, що у нас є ба-
гато гідних людей, які здатні 
побудувати українську Україну 
та створити для українців євро-
пейські умови життя. Для цього 
потрібно небагато – аби на ви-
щих щаблях влади працювали 
професіонали і патріоти. Тільки 
в поєднанні оцих двох складо-
вих люди мають право далі ке-
рувати державою. Бо ми бачи-
ли масу професіоналів з коли-
шніх режимів, які не були патрі-
отами, а зараз бачимо багато 
щирих українських патріотів, які 
не є професіоналами, і через це 
гублять багато галузей. Лише у 
гармонійному поєднанні патріо-
тизму і професіоналізму мають 
зростати майбутні державні 
управлінці, котрі доведуть роз-
почате Революцією Гідності до 
логічного завершення. Я вірю 
в Україну, в українців, я вірю в 
нашу молодь і бажаю їм всім 
розвиватися і будувати Україну 
тут в Україні, а не виїжджати за 
кордон. Хочеться принагідно 
подякувати тим українським 
патріотам, громадським орга-
нізаціям і місцевим органам 
влади, з якими вдається кон-
структивно співпрацювати і от-
римувати результат. Якраз вони 
думають більше про людей, ніж 
про себе. Я завжди буду допо-
магати моєму округу і не лише 
округу, а моїй рідній землі. Бо 
я тут народився, і ким би я не 
був – міністром чи депутатом, 
чи громадським діячем – ви 
можете завжди на мене розра-
ховувати. Всім хочу побажати 
оптимізму, віри у себе і в Укра-
їну. Слава Україні!



Олег Мусій публічно прозвіту-
вав перед мешканцями Сокаль-
щини про роботу у минулому році.

Олег Мусій наголосив, що є 
делегований до Верховної Ради 
виборцями Сокальщини, Чер-
вонограда та смт. Добротвора 
представляти і захищати їхні інте-
реси у найвищому законодавчо-
му органі, і вважає своїм святим 
обов’язком прозвітувати перед 
ними. На його думку, головним 
завданням кожного парламен-
тарія є участь в законотворчості. 
Тож розпочав свій звіт з роботи 
у парламенті. У 2016 році Олег 
Мусій став автором та співавто-
ром 38 законопроектів і 14 про-
ектів постанов Верховної Ради 
України та подав поправки до 6 
законопроектів. Загалом це 52 
законотворчих акти, під якими 
стоїть його підпис. Виступив у 
Верховній Раді України 56 разів 
(з трибуни – 25; з місця – 31).

За два роки його діяльності 
до 1 січня 2017 року Олегом 
Мусієм подано 100 законопро-
ектів, 11 з яких стали законами. 
Головні теми законопроектів: 
комплекс системних законо-
проектів щодо побудови в Укра-
їні нової національної системи 
охорони здоров’я європейсько-
го зразка; вдосконалення ре-
гулювання ринку ліків; захист 
інтересів шахтарів, військових; 
забезпечення соціальних га-
рантій; відновлення історичної 
справедливості та національ-
ної пам’яті українців. Зокрема, 
набули чинності такі акти: «Про 
внесення змін до Закону Украї-
ни «Про пенсійне забезпечення 
осіб, звільнених з військової 
служби, та деяких інших осіб» 
(щодо призначення пенсії дру-
жинам (чоловікам) загиблих (по-
мерлих) військовослужбовців, 
які зайняті доглядом за дітьми 
годувальника до 8-річного віку 
та проходять військову службу)», 
«Про внесення змін до статті 23 
Закону України «Про мобіліза-
ційну підготовку та мобілізацію» 
(щодо звільнення від призову на 
військову службу під час мобілі-
зації близьких родичів осіб, які 
загинули під час безпосередньої 
участі в антитерористичній опе-
рації)», «Про Заяву Верховної 
Ради України з нагоди 10-річчя 
ратифікації Україною Рамкової 
Конвенції ВООЗ із боротьби про-
ти тютюну» ,« Про внесення змін 
до Закону України «Про джере-
ла фінансування дорожнього 
господарства України» щодо 
удосконалення механізму фінан-
сування дорожньої галузі», «Про 
внесення змін до Бюджетного 
кодексу України щодо удоскона-
лення механізму фінансування 
дорожньої галузі», «Про достро-
кове припинення повноважень 
Коцюбинської селищної ради у 
зв’язку з діями, що порушують 
Конституцію України і Закони 
України, підривають засади міс-
цевого самоврядування, супе-
речать інтересам територіальної 
громади смт. Коцюбинське, та 
призначення позачергових ви-
борів».

З ініціативи народного депу-
тата України Мусія Олега Степа-
новича започаткована і триває 
робота з опрацювання системо-
утворюючих законодавчих ініці-
атив, необхідних для побудови 
в Україні сучасної національної 
системи охорони здоров’я. 

У 2016 році завдяки Олегу 
Мусію з державного бюджету для 
48 об’єктів Сокальського району 
були виділені дев’ять з полови-
ною мільйонів гривень. Пізніше 
завдяки перевиконанню дер-
жавного бюджету було додано 
ще 3 мільйони, які теж скеровані 
на вирішення проблем Сокаль-
щини, доповів народний депутат. 
З виділених 9,5 мільйонів гри-
вень не всі кошти були повністю 
освоєні, близько 4 мільйонів, 
які були виділені на ремонт ава-
рійних відрізків доріг у с. Тарта-
ків та с. Переспа, повернулись 
у державний бюджет. Депутат 
наголосив, що відповідальність 
за це лежить на Сокальській РДА 
та Львівській ОДА, які вчасно не 
оголосити тендери. 

«Добре, що з тих 9 580 тисяч 
гривень, які були виділені пер-
шим траншем, все-таки 5 мільйо-
нів 400 тисяч гривень були вико-
ристані на ремонт шкіл, дитячих 
садочків, народних домів, ФАПів, 
освітлення вулиць у селах, де 
громади вже втратили надію на 
фінансування, бо їхні проекти не 
пройшли обласний конкурс мік-
ропроектів», – сказав він. 

Олег Мусій подякував голові 
районної ради за співпрацю та 
співфінансування цих проектів.

На жаль, повернулися в дер-
жавний бюджет й кошти, які були 
скеровані на гасіння терикону 
– це 15 мільйонів гривень, та 
1 мільйон гривень на добудову 
басейну в Сокальській школі-ін-
тернаті. 

«Я ледве не на кожному пле-
нарному тижні звертав увагу 
прем’єра на екологічне лихо та 
потребу якнайшвидше погаси-
ти пожежу на териконі. Скажіть, 
люди добрі, скільки можна ви-
бивати гроші, коли чиновники 
через свої амбіції та політикан-
ство не хочуть вирішувати ре-
альні проблеми, професійно не-
спроможні вчасно використати 
кошти?!», – з обуренням сказав 
нардеп.

Олег Мусій повідомив, що вже 
сьогодні формується заявка до 
Міністерства регіонального роз-
витку на фінансування об’єктів 
соціальної сфери в 2017 році, і 
звернувся до представників ор-
ганів місцевої влади району бути 
активними, писати мікропроекти 
та подати перелік таких об’єктів, 
які громада хоче відновити. Це 
шанс залучити кошти для розвит-
ку соціальної інфраструктури сіл 
Сокальщини. Депутат запевнив, 
що робитиме все від нього за-
лежне, щоб отримати державну 
підтримку у вигляді субвенцій.

Опісля він зупинився на ро-
боті в окрузі. Зокрема, зазна-
чив, що він особисто проводить 
прийоми раз на місяць, також 
приймають людей помічники у 

громадських приймальнях. Вони 
ефективно працюють у містах 
Сокаль, Червоноград, Добротвір, 
Кам’янка-Бузька. Вся робота 
максимально спрямована на 
покращення життя мешканців 
округу через налагодження вза-
ємодії роботи з органами місце-
вого самоврядування, вирішен-
ня питань на державному рівні.

У 2016 році до нього на осо-
бистий прийом в Сокалі завітали 
479 громадян, а загалом в його 
приймальню звернулась 1 тися-
ча 161 людина. Його помічни-
ки опрацювали 192 письмових 
звернення, підготували та надіс-
лали 283 депутатських звернен-
ня. В основному, громадяни при-
ходили з «хронічними», задавне-
ними проблемами, з якими вони 
живуть давно, іноді приносять 
«стоси» документів, бо куди не 
зверталися, їм ніхто не допоміг. 
Люди часто приходять зі скар-
гами на бездіяльність місцевої 
влади, правоохоронних органів.

У результаті втручання Оле-
га Мусія вдалося зробити ба-
гато корисного. Зокрема, від-
новлено пільгове перевезення 
жертв політичних репресій на 
внутрішньообласних маршрутах 
Львів-Сокаль, Львів-Червоно-
град. Сокальською міською ра-
дою та Сокальською райдержад-
міністрацією вжито заходів щодо 
розміщення переліку пільгових 
категорій в транспортних засо-
бах на міському та приміських 
маршрутах. Львівським відділен-
ням Антимонопольного комітету 
розглянуто справу про порушен-
ня ПАТ «Львівгаз» законодавства 
про захист економічної конку-
ренції, зокрема, щодо зобов’я-
зання споживачів встановлю-
вати лічильники за їх власний 
кошт, за результатами якої на 
ПАТ «Львівгаз» накладено штраф 
в сумі 15000 грн. НКРЕ та Анти-
монопольний комітет України 
зобов’язали ПАТ «Львівгаз» вста-
новити лічильники газу за кошт 
газорозподільного підприємства 
сімом споживачам, в яких були 
зняті лічильники на перевірку з 
ініціативи газорозподільного під-
приємства. Сокальським район-
ним судом пришвидшено розгляд 
справи та прийнято рішення, яке 
стосувалося захисту 2 неповно-
літніх напівсиріт, що дало можли-
вість не втратити пенсію у зв’язку 
з втратою годувальника за 2015-
2016 роки в значному грошово-
му еквіваленті. Сокальським 
об’єднаним управління Пенсій-
ного фонду перераховано пенсію 
особі та виплачено заборгова-
ність, яка склалася в результаті 
перерахунку в сумі 34 тис. грн. 
Видано Сокальжитлокомунсерві-
сом акт обстеження зовнішніх та 
внутрішніх мереж електропоста-
чання, що дало можливість ско-
ристатися правом на призначен-
ня субсидії на електропостачан-
ня за соціальними нормативами. 
Внесено зміни до постанови КМУ 
про повернення невикористаних 
сум субсидій в частині допов-
нення нормою про недопущення 
нарахування та обліку будь-якої 

заборгованості на основному 
рахунку одержувача субсидій піс-
ля відповідного розрахунку. ПАТ 
«Укртелеком» усунено пошко-
дження телефонних ліній або-
нентів та відновлено телефонний 
зв’язок в с. Лещатів та с. Тарта-
ків, абоненту у м. Сокаля тощо. 
Виявлені порушення в штатному 
розписі Великомостівського ге-
ріатричного пансіонату, зобов’я-
зано привести у відповідність до 
нормативно-правових актів, в 
результаті чого звільнено праців-
ника Департаменту соціального 
захисту населення Львівської 
ОДА за допущенні порушення 
при затвердженні штатних роз-
писів Великомостівського геріа-
тричного пансіонату, оголошено 
догану директору пансіонату. 
Міністерством аграрної політики 
вжито заходів щодо відновлення 
роботи Борокськогоспиртзаводу. 
Проведені перевірки агрофірм 
Реклинецької сільської ради по 
дотриманню правил викори-
стання пестицидів – виявлені 
порушення та надані вказівки. 
Враховано пропозицію з роботи 
Єдиного вікна для учасників АТО 
щодо формування єдиної бази 
вільних земельних ділянок для 
можливості виділення учасни-
кам АТО. Задоволено звернення 
з демонтажу комина ПАТ «Укрте-
леком», який становить загрозу 
для мешканців сусідніх будинків 
по вул. Мишуги в м. Сокалі. Від-
терміновано на 1 рік розгляд 
Сокальською районною радою 
питання зі пониження ступеня 
Дібровської школи Сокальсько-
го району. Львівським обласним 
лабораторним центром держса-
непідемслужби України проведе-
но заміри атмосферного повітря 
на межі санітарно-захисної зони 
в населених пунктах Городище, 
Сілець, Соснівка, які перевищу-
ють 50%. Встановлено негатив-
ний вплив на здоров’я мешкан-
ців. Державною службою Украї-
ни з питань праці притягнуто до 

адмінвідповідальності директора 
Червоноградського спецуправ-
ління з гасіння териконів та ре-
культивації земель за порушення 
складування на териконі с. Горо-
дище Сокальського району, ви-
дано обов’язковий до виконання 
припис щодо негайного усунення 
виявлених порушень. Депутат пе-
редплатив 40 репресованим та 
політв’язням районну газету «Го-
лос з-над Бугу» на 2017 рік.

Опісля Олег Мусій коротко зу-
пинився на виступах у ЗМІ та на 
телебаченні, де намагається ви-
словлювати свою точку зору та 
громадянську позицію щодо тих 
чи інших подій у країні та своєї 
роботи у Верховній Раді. З ціка-
вістю присутні слухали його роз-
повідь про суспільно-політичну 
ситуацію у Верховній Раді та дер-
жаві. Депутат назвав діяльність 
влади злочинною, бо вона після 
Революції Гідності дуже віддали-
лися від народу, думає лише про 
власне збагачення, а не про по-
кращення життя своїх громадян. 
До того ж, маніпулює війною на 
сході України. Він вважає, що 
Верховна Рада восьмого скли-
кання вже не відображає інтере-
си українців, більшість нардепів 
навіть не ходять на роботу. 

«Така законодавча влада 
компрометує найвищий законо-
давчий орган України не тільки 
в очах українців, які уже давно 
зневірились у ній, але й нашу дер-
жаву у світі, – сказав він. – Вона 
себе вичерпала, проте сама себе 
не розпустить. Не зробить цього і 
Президент, бо йому вигідно мати 
такий парламент. Однак пере-
завантаження влади неминуче. 
І виборці мають вже зараз при-
дивлятися до політиків та полі-
тичних сил, менше звертати ува-
ги на публічні виступи, а більше 
аналізувати їхні дії, голосування, 
законотворчість, щоб потім не 
наступити на ті ж граблі. Україні 
потрібні мудрі, чесні, проукраїн-
ські політики. Хотілося, щоб все 

Олег Мусій: Без підтримки людей важко 
щось зробити… навіть народному депутату

Змусимо владу працювати чесно!
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Олег Степанович зміг за-
лучити до розробки цього до-
кументу найвідоміших і най-
фаховіших спеціалістів, про 
що свідчить список авторів 
законопроекту з 11 народних 
депутатів і 27 найзнаніших екс-
пертів з різних аспектів права 
і організації охорони здоров’я.     

Найчутливішою темою в 
охороні здоров’я на сьогодні є 
забезпечення доступності для 
населення ліків. Отже, наве-
дення ладу на фармацевтично-
му ринку, налагодження фар-
мацевтичного обслуговування 
населення за кращими світо-
вими зразками має розгляда-
тися як одне із найважливіших 
пріоритетних завдань рефор-
ми. Піклування про ці аспекти 
відбиті у новій редакції закону 
«Про лікарські засоби» (№ 2162-
д), який створить законодавче 
підґрунтя для безперешкодно-
го доступу громадян до необ-
хідних медикаментів належної 
якості. Ним визначено основні 
механізми взаємодії усіх ланок 
системи фармацевтичного об-
слуговування населення, які 
забезпечують якість, ефектив-
ність та асортимент ліків для 
ринку України у поєднанні з 
системою призначення ліків. 
Він запроваджує європейські 
принципи та стандарти у питан-
нях надання дозволів на вве-
дення лікарських засобів на 
ринок України та їх обігу. Про-
понує механізми захисту спо-
живачів від неефективних та 
неякісних лікарських засобів, 
зниження вартості лікарських 
засобів, запроваджує систему 
контролю за рекламою меди-
каментів. 

Багато сподівань у громадян 
пов’язано з запровадженням 
обов’язкового соціального ме-
дичного страхування. Водночас 
спостерігаються численні ініці-
ативи щодо запровадження 
обов’язкового медичного стра-

хування за моделями, ефектив-
ність яких не доведено, або які 
себе дискредитували в інших 
країнах. З огляду на зазначене, 
з ініціативи Олега Мусія заре-
єстровано законопроект № 
4981-1 «Про загальнообов’язко-
ве державне соціальне медичне 
страхування», який демонструє 
розвиток ідей, розроблених 
МОЗ, коли міністром охорони 
здоров’я був О.Мусій. Зазна-
чений законопроект увібрав у 
себе кращі попередні вітчизня-
ні розробки з цього питання та 
врахував найвдаліший досвід 
інших країн, які запроваджува-
ли ОМС у останні десятиліття. 

Україна вже давно має де-
централізовану ринкову еко-
номіку. Водночас санітарне і 
епідеміологічне законодав-
ство донедавна враховува-
ло ситуацію, що існувала за 
радянських часів, коли всі 
виробництва й бізнеси були 
у державній власності, отже, 
держава контролювала сама 
себе й сама собі робила при-
писи. Сьогодні в Україні існує 
повне розмаїття форм госпо-
дарювання і власності, отже, й 
принципи санітарного нагляду 
й контролю повинні бути інши-
ми. Саме такий інноваційний, 
відповідний вимогам часу під-
хід до системи санепідемнаг-
ляду міститься у законопроек-
ті, ініційованому НДУ п. О.Му-
сієм № 5134-1 «Про внесення 
змін до деяких законодавчих 
актів щодо оптимізації системи 
центральних органів виконавчої 
влади та їх діяльності у сфері са-
нітарного та епідемічного благо-
получчя населення».

Законопроект «Про лікарське 
самоврядування» Ним передба-
чено створення правових пе-
редумов для самоврядування 
лікарської професії в Україні, 
які передбачають баланс по-
вноважень і відповідальності. 
Згідно з висновками Всесвіт-

ньої Медичної Асоціації за-
хист прав і безпеки пацієнтів 
неможливий без захисту про-
фесійних прав лікарів. Профе-
сійна діяльність лікаря, його 
професійні рішення повинні 
диктуватися виключно інтер-
есами пацієнта і не залежати 
від впливу чи тиску держави, 
роботодавця чи когось іншого. 
На сьогодні професійні права 
лікарів в Україні не захищені, 
а отже не захищені й пацієн-
ти. Тривалий час у професій-
ній спільноті й у середовищі 
державного управління йде 
дискусія щодо законодавчо-
го врегулювання зазначених 
питань. Законопроект Олега 
Мусія увібрав у себе кращий 
досвід європейських країн та 
є першим важливим кроком 
до створення збалансованої 
державно-громадської моделі 
управління охороною здоров’я.

Найголовніше, що вдалося 
народному депутату України О. 
Мусію – це об’єднати навколо 
інноваційних ідей побудови но-
вої національної системи охо-
рони здоров’я, розроблених і 
запропонованих його коман-
дою, більшість членів Комітету. 
Практично під усіма запропо-
нованими ним законопроекта-
ми поряд з його підписом стоїть 
підпис більшості його колег з 
Комітету, що створює сприят-
ливі перспективи подальшого 
проходження згаданих законо-
давчих ініціатив через сесійну 
залу й втілення у життя. 

У кінці листопада 2016 року 
у Тернополі відбувся комітет-
ський круглий стіл, який зібрав 
представників медичного іс-
теблішменту і громадськості 
з усіх регіонів. Усі присутні й 
промовці наголошували на 
тому, що вищезгадані законо-
проекти є зрозумілими й вкрай 
потрібними для формування в 
Україні нової національної сис-
теми охорони здоров’я.

ЗВІТ ЩОДО ЗАКОНОТВОРЧОЇ РОБОТИ
ОЛЕГА МУСІЯ

відбулося мирно, шляхом вибо-
рів, без кровопролиття».

Торкнувся він і неминучих 
змін в галузі охорони здоров’я, 
наголосивши, що формування 
госпітальних округів – це добре, 
і мало б стати першим кроком 
реформування медичної галу-
зі, однак це роблять «згори», не 
врахувавши побажання громад 
та мешканців, а намагаючись 
прискорити проведення адмі-
ністративно-територіальної ре-
форми.

Від імені членів спілки по-
літв’язнів та репресованих та 
станиці УПА Мирослав Баб-
ський подякував нардепу за 
відстоювання інтересів та прав 
репресованих та політв’язнів та 
поцікавився, чому ліквідували 
санепідемстанцію в Сокалі, бо 
нині ніхто не перевіряє безпеку 
продуктів харчування на рин-
ку та в крамницях. Олександр 
Стадник скаржився на погану 
роботу працівників Сокальсько-
го відділення поліції та некомпе-
тентність працівників прокура-
тури. Надія Цюпа цікавилась, 
чому в інших містах уже відбула-
ся декомунізація і перейменува-
ли багато населених пунктів, а 
місто Червоноград не перейме-
нували й досі. Їй також болить, 
чому всі державні установи з 
Сокаля переносяться до Черво-
нограду. Порушувалось питання 
й децентралізації. На що Олег 
Мусій сказав, що підтримує і від-
стоює позицію сокальчан щодо 
територіальних громад, яка йде 
в розріз з планами державної 
обласної адміністрації.

«Це ще один приклад того, 
що територіальні громади мали 
б сформуватися, як і майбутні 
госпітальні округи, тільки через 
діалог всередині тих громад, 
спитавши тих людей, які пред-
ставляють кожне село на район-
ному чи обласному рівні, а не 
вирішувати все десь там у Києві. 
Якщо громади вирішили, що має 
бути сім громад, то має бути сім, 
а не чотири», – наголосив Мусій.

Далі йшлося про необхідність 
залучення інвесторів в Сокаль, 
створення перспективи для роз-
витку молоді та роботу пунктів 
обігріву для людей під час мо-
розів. Народний депутат наго-
лосив, що «без підтримки людей 
важко щось зробити… навіть 
народному депутату». Володи-
мир Іванюк просив прокомен-
тувати конфлікт між провідним 
українським кардіохірургом, ди-
ректором Інституту серця Бори-
сом Тодуровим та керівництвом 
Міністерства охорони здоров’я. 
Ярослав Піхоцький та Тадей 
Маркевич запитували, чи поде-
шевшають ліки в аптеках, чому 
не всі медикаменти є якісні та 
коли буде впроваджене страхо-
ва медицина.

Від імені громади до народно-
го обранця звернулася Варязь-
кий сільський голова Олексан-
дра Сухоручко з проханням до-
помогти селянам відстояти їхні 
права, оскільки посадові особи 
військової прокуратури Західно-
го регіону України, Львівського 
прикордонного загону Захід-
ного регіонального управління 
Державної прикордонної служ-
би України (військова частина 
2144) забрати землю у жителів 
сіл Лешків та Русин, які є влас-
никами земельних паїв.

Місцевий активіст Борис 
Кусий запитував, чому демо-

кратичні сили в парламенті не 
хочуть об’єднатися, хіба не в єд-
ності сила народу, а ще хтось із 
залу поцікавився, чому не збе-
реглися цінності Майдану. На що 
пан Мусій відповів, що Майдан 
ще не закінчився. 

«Вийшло так, що невеличка 
зграйка політиків скористалася 
перемогою народу і зуміла взя-
ти владу в свої руки. І тепер ма-
ніпулює цим. Революція Гідності 
всіх нас змінила, відкрила очі та 
зробила вільними. Тепер треба 
відстоювати те, за що віддала 
своє життя Небесна Сотня на 
Майдані», – підкреслив парла-
ментар.

Житель села Переспа Богдан 
Трибушок вів мову про важли-
вість обстеження малюків пе-
ред щепленням. Йшлося й про 
дуалізм гілок влади, недоскона-
ле законодавство та безвідпо-
відальність чиновників на міс-
цях...

Присутні у залі також привер-
нули увагу народного депутата 
до проблеми пільгового пере-
везення пасажирів у районі, 
просили пояснити, чому переві-
зники підвищили тарифи на про-
їзд у громадському транспорті. 
Вони з болем розповідали про 
хамське ставлення водіїв до 
літніх людей. Ставили питання 
щодо майбутніх виборів до пар-
ламенту, чому досі не притягнуто 
до відповідальності тих, хто роз-
стрілював людей на Майдані?

Голови місцевих рад До-
машівський і Переспівський, 
сільські голови Ольга Ващи-
шин та Степан Кіндратюк дя-
кували нардепу за сприяння у 
виділенні коштів для реалізації 
мікропроектів, завдяки яким 
відремонтували народні доми, 
ФАПи, школи, зробили вуличне 
освітлення, тощо. О. Ващишин 
наголосила, що ніщо так дешево 
не коштує і дорого не цінується 
як людяність. Вона подякувала 
пану Олегу за людяне ставлення 
до виборців та сприяння роз-
витку громад. Попросив слова й 
Ігор Бабський, який сказав, що 
в Сокальщини уже був не один 
народний депутат, але жоден 
не зробив для району стільки, 
скільки зробив пан Мусій за два 
роки. І навів приклад, завдяки 
йому нині власникам земельних 
садибних ділянок товариства 
«Мічурінець», а це люди старшо-
го покоління, які не є заможни-
ми, не потрібно виробляти нове 
свідоцтво на право власності на 
садові ділянки, оскільки можуть 
вчиняти нотаріальні дії за стари-
ми актами.

Питання зі залу «сипались» 
і «сипались»... Олег Мусій ста-
рався дати відповідь на кожне 
запитання, записував пропо-
зиції та побажання виборців. 
Наприкінці зустрічі, яка тривала 
три години, подякував голові 
районної ради Миколі Паську та 
Сокальському міському голові 
Вадиму Кондратюку за співпра-
цю на благо людей Сокальщини, 
а присутнім – за підтримку та 
небайдужість. Олег Мусій на-
голосив, що від усіх нас багато 
що залежить. І що частіше люди 
будуть «скубати» владу, то більше 
шансів, що та їх почує і почне ви-
конувати свої обов’язки. Якщо 
не робити цього, то хтозна, чи 
щось зміниться. Адже під лежа-
чий камінь вода не тече...

Любов ПУЗИЧ, «Голос з-над 
Бугу»
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І.

За 12 місяців 2016 року до 
офісу народного депутата Олега 
Мусія надійшло 275 звернень, 
зокрема 65 звернень від заяв-
ників міст та сіл 124 округу. 

Особисто від громадян на-
дійшло 142 звернення (51%), 
від громадських організацій, 
асоціацій та громад сіл і міст – 
68 звернень (25%), від колекти-
вів організацій та підприємств 
44 звернення (16%), від орга-
нів влади та місцевого само-
врядування 21 звернення (8%).

Найголовнішими питання-
ми, з якими звернулися грома-
дяни України були:

– скарги на неправомірні та/
або бездіяльність слідчих ор-
ганів, органів поліції, праців-
ників прокуратури та суддів;

– скарги на заклади охорони 
здоров’я щодо ненадання 
належного лікування та об-
стеження, яке гарантується 
громадянам Конституцією 
України;

– скарги на конкретних лікарів 
та керівників закладів охоро-
ни здоров’я щодо вимагання 
коштів за лікування, коруп-
цію тощо;

– скарги на органи влади та 
ограни місцевого самовря-
дування щодо питань розпо-
ділу/виділенню землі, питань 
працевлаштування, зокрема 
людей з інвалідністю, питань 
умов житла та розподілу жит-
ла, питання реформування 
закладів охорони здоров’я;

– прохання сприяти безоплат-
ному лікуванню в закладах 
охорони здоров’я України, 
протезуванню та включенню 
до відповідних державних 
програм, які забезпечують 
громадянам безоплатне ліку-
вання та/або протезування.

Громадські організації, асо-
ціації та громади окремих міст 
і сіл зверталися з наступними 
питаннями:

– щодо нагальних питань та 
стану фінансування, забез-
печення ліками окремих груп 
та категорій хворих, людей з 
обмеженими можливостями 
та переміщених осіб;

– щодо внесення змін в ок-
ремі діючі законодавчі акти 
та нормативні документи, з 
метою покращення стану та 
захисту соціально незахище-
них верств населення (пенсі-
онерів, інвалідів, дітей-сиріт і 
багатодітних сімей).

– щодо негайного впливу та зу-
пинки незаконних забудов та 
порушення норм чинного зако-
нодавства відповідними орга-
нами влади (місто Одеса, місто 
Київ (район «Теличка», селище 
Гатне Київської області));

– щодо відродження та збере-
ження історичних пам’яток у 
Львівській області.

Основними проблемами 
керівників підприємств, дер-
жавних закладів та колективів 
були:

– питання фінансування та за-
безпечення виплати заробіт-
ної плати;

– реструктуризація закладів 
охорони здоров’я, фінансу-
вання в 2016 та 2017 роках, 
збереження робочих місць 
тощо;

– перевищення влади фіскаль-
ними органами та представ-
никами суддівської системи. 

Органи влади та місцевого 
самоврядування звернулися із 
проханням сприяти у вирішенні 
наступних питань:

– належного фінансування 
закладів охорони здоров’я, 
будівництва доріг, функціо-
нування дитячих спортивних 
шкіл та садочків;

– реструктуризації та збере-
ження медичних закладів в 
умовах реформування ме-
дичної галузі;

– виділенню коштів на місцеві 
бюджети та соціальний роз-
виток міст і сіл.

ІІ.

У відповідь на вхідні звер-
нення та актуальні питання су-
спільства, народним депутатом 
в 2016 році було скеровано 
365 депутатських звернень до ор-
ганів державної влади, органів 
місцевого самоврядування та їх 
посадових осіб, керівників під-
приємств, установ і організацій, 
об’єднань громадян з метою 
розгляду, вивчення та вирішен-
ня порушених ним питань. 

Так, до президента України 
Порошенка П.О. було скеровано 6 
депутатських звернень щодо не-
гайного вирішення питань:

– неприйнятності та непри-
пустимості в України руйну-
вання середньої професій-
ної освіти (звернення ДНЗ 
«Березанський професійний 
аграрний ліцей»);

– щодо захисту прав та свобод 
громадян України, порушен-
ня Конституції України, яка 
гарантує громадянам право 
на достатній рівень життя 
(питання тарифів, зарплати 
тощо) (звернення Бабського 
Мирослава Микитовича, м. 
Сокаль; звернення голови ГО 
«Антикорупція та люстрація» 
Карплюка Ю.Я. м. Червоно-
град; звернення Чуба С.Д. 
м. Харків);

– щодо підтримки окремих про-
ектів законів, автором яких є 
народний депутат О.С.Мусій 
(№ 3218 від 05.10.2015р. та 
№ 3847 від 29.01.2016р.) з 
метою недопущення пропа-
ганди комуністичної ідеології 
(на нагородах та відзнаках, 
недопущення використання 
зображень таких нагород та 
відзнак на інших носіях (бу-

дівлях, стелах, фасадах наго-
роджених підприємств, пла-
катах, банерах тощо);

– щодо засудження висловів 
Генерального консула респу-
бліки Польща у Львові Вес-
лава Мазура та недопущення 
в подальшому подібних ви-
словлювань до українців та 
національних героїв України 
з боку дипломатичних пред-
ставників держав.

До прем’єр-міністра України та 
Кабінету міністрів України 33 де-
путатських звернень з вимогою 
негайного вирішення основних 
проблем як окремих громадян, 
трудових колективів підпри-
ємств та установ, так і сільських 
та міських громад, окремих ре-
гіонів України. 

Основними питаннями, яки-
ми опікувався депутат у звер-
ненні до Кабінету міністрів 
України щодо окремих грома-
дян та трудових колективів, 
були питання:

– забезпечення права заяв-
ників на належне пенсійне 
забезпечення та внесенням 
необхідних змін до діючих 
підзаконних актів, які регулю-
ють питання нарахування та 
виплату пенсій різним кате-
горіям громадян (звернення 
Львівсько-Волинського воє-
нізованого гірничорятуваль-
ного (аварійно-рятувального) 
загону Державної воєнізова-
ної гірничорятувальної служ-
би у вугільній промисловості; 
звернення трудового колек-
тиву ПАТ «Львівська вугільна 
компанія»);

– негайної розробки механіз-
мів реалізації норм діючих 
законодавчих актів з метою 
навчання пільгових категорій 
студентів за кошти з держав-
ного бюджету (дітей-сиріт, ді-
тей учасників АТО).

Також з найголовніших пи-
тань і вимог, які були скеровані 
до Кабінету міністрів України, 

необхідно відмітити проблеми 
шахтарського регіону у Львів-
ській області:

– діяльність та ліквідація ву-
гільних підприємств, а саме 
необхідне забезпечення бю-
джетних коштів за статтею 
«Реструктуризація вугільної 
та торфодобувної промисло-
вості» (ліквідація шахти №1 
«Червоноградська»);

– питання невідкладного за-
безпечення виплати заробіт-
ної плати працівникам вугле-
добувних підприємств;

– щодо виділення коштів під 
час формування розподілу 
додаткових коштів субвенції 
з державного бюджету місце-
вим бюджетам на здійснення 
заходів щодо соціально-еко-
номічного розвитку окремих 
територій (об’єктів соціальної 
інфраструктури міста Черво-
нограда та Сокальського ра-
йонів Львівської області);

– щодо терикону ПАТ «Львівська 
вугільна компанія» – листуван-
ня не зупинялося весь 2016 рік, 
були скеровані запити і звер-
нення народного депутата та 
неодноразові виступи з трибуни 
Верховної Ради України. 

ІІІ.

Левову частку депутатських 
звернень складають звернен-
ня до Генеральної прокуратури 
України та особисто до гене-
рального прокурора України 
Ю.Луценка, до Вищої Ради Юс-
тиції України, Національної по-
ліції України тощо. Основними 
питаннями до цих структур були 
питання:

– перевірки діяльності поса-
дових осіб слідчих, судових 
органів та дотримання ними 
законодавства України;

– вимога додержання законно-
сті та захисту прав заявників;

– перевірки фактів рейдер-
ського захоплення підпри-
ємств тощо.

ІV.

Окремо необхідно виділити 
звернення, які були спрямова-
ні до Міністерства охорони здо-
ров’я України та Департаментів 
охорони здоров’я різних облас-
тей України (57 депутатських 
звернень) з метою врегулю-
вання та сприяння вирішенню 
наступних найголовніших пи-
тань: 

1. Щодо звернень окремих гро-
мадян: порушення прав гро-
мадян України на безоплатне 
лікування (протезування) у 
закладах охорони здоров’я 
всіх рівнів, корупційні дії ок-
ремих лікарів (зокрема чле-
нів комісій МСЕК), а саме 
вимагання коштів у хворих за 
надання медичної допомоги, 
халатне відношення до вико-
нання своїх обов’язків ліка-
рями тощо;

2. Щодо звернень колективів 
медичних закладів та уста-
нов, громадських організа-
цій та асоціацій, учбових за-
кладів, які надають медичну 
освіту тощо: питання рефор-
мування закладів охорони 
здоров’я та відповідного 
скорочення робочих місць, 
забезпечення належного 
рівня фінансування окремих 
напрямків надання медичної 
допомоги (реабілітація, психі-
атрія, онкологія, цукровий ді-
абет та інші); пропозиції щодо 
внесення змін до окремих за-
конодавчих актів, постанов 
КМУ та наказів МОЗ з метою 
покращити роботу медичних 
установ та забезпечити на-
лежне фінансування.

Питання, з якими заявники 
звертаються на адресу народ-
ного депутата України як до 
представника народу у Верхов-
ній Раді України, є симптомами  
хвороби нашого суспільства, 
що дає змогу поставити пра-
вильний діагноз і призначити 
необхідне лікування.

Робота зі зверненнями у київському офісі Олега Мусія

Змусимо владу працювати чесно!
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ЧЕРВОНОГРАД 
(4 000 000, 00 ГРИВЕНЬ)
1-й транш (2 000 000, 00 

гривень):
1. Капітальний ремонт будівлі 

дошкільного навчального закла-
ду ясел-садка № 12 (заміна вікон 
та утеплення стін фасаду) по вул. 
Шухевича, 4, м. Червоноград – 
75 000;

2. Капітальний ремонт будівлі 
(заміна вікон) дошкільного на-
вчального закладу ясел-садка № 
13 по вул. Шухевича, 7, м. Черво-
ноград – 41 000;

3. Капітальний ремонт будівлі 
(заміна вікон) дошкільного на-
вчального закладу ясел-садка № 
17 по вул. Шептицького, 35, м. 
Червоноград – 75 000;

4. Капітальний ремонт будівлі 
(заміна вікон) дошкільного на-
вчального закладу ясел-садка № 
18 по вул. Бандери, 45, м. Черво-
ноград – 72 000;

5. Капітальний ремонт будівлі 
навчально-виховного комплексу 
№ 10 (заміна вікон) по вул. Шухе-
вича, 1, м. Червоноград – 75 000;

6. Капітальний ремонт будівлі 
(заміна вікон) навчально-вихов-
ного комплексу № 13 по вул. Те-
атральній, 14а, м. Соснівка – 75 
000;

7. Капітальний ремонт будівлі 
(заміна вікон) навчально-вихов-
ного комплексу «СШ-колегіум» № 
3 по вул. Корольова, 11, м. Чер-
воноград – 75 000;

8. Реконструкція Соснів-
ської дитячої музичної школи, м. 
Соснівка – 90 000;

9. Капітальний ремонт будівлі 
(заміна вікон) Червоноградської 
загальноосвітньої школи № 4, м. 
Червоноград – 75 000;

10. Капітальний ремонт будів-
лі (заміна вікон) Червоноград-
ської загальноосвітньої школи 
I–III ступеня № 1 по вул. Клюсів-
ській, 19, м. Червоноград – 75 
000;

11. Капітальний ремонт будів-
лі (заміна вікон) Червоноград-
ської загальноосвітньої школи 
№ 5 по вул. Грінченка, 9, м. Чер-
воноград – 75 000;

12. Капітальний ремонт будів-
лі (заміна вікон) Червоноград-
ської загальноосвітньої школи 
I–III ступеня № 7 по вул. Шеп-
тицького, 2, м. Соснівка – 75 000;

13. Капітальний ремонт Чер-
воноградської загальноосвітньої 
школи I–III ступеня № 14 по вул. 
Галицькій, 3, м. Соснівка – 75 
000;

14. Капітальний ремонт бу-
дівлі Червоноградської гімназії 
(заміна вікон) по вул. С. Бандери, 
17а, м. Червоноград – 75 000;

15. Капітальний ремонт із за-
міною старих вікон на нові енер-
гозберігаючі у бібліотеках – філі-
ях № 4 і 9, м. Червоноград – 57 
000;

16. Будівництво кладовища, 
м. Червоноград – 915 000.

2-й транш (2 000 000, 00 
гривень):

17. Реконструкція мере-
жі зовнішнього освітлення по 
вул. Белзька в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-

танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 60 000; 

18. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Бобинського в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 230 000;

19. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Богуна в м. Червонограді Львів-
ської області з використанням 
енергозберігаючих технологій із 
заміною світильників на основі 
ламп розжарення на світильни-
ки на основі LED технологій – 120 
000;

20. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Олеся в м. Червонограді Львів-
ської області з використанням 
енергозберігаючих технологій із 
заміною світильників на основі 
ламп розжарення на світильни-
ки на основі LED технологій – 70 
000;

21. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Будівельна в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 154 000;

22. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Грінченка в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 230 000;

23. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Мазепи в м. Червонограді Львів-
ської області з використанням 
енергозберігаючих технологій із 
заміною світильників на основі 
ламп розжарення на світильни-
ки на основі LED технологій – 230 
000;

24. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення в пар-
ку Шевченка в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 290 000;

25. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Шухевича в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 296 000;

26. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Л. Українки в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 100 000;

27. Реконструкція мережі 
зовнішнього освітлення по вул. 
Залізнична в м. Червонограді 
Львівської області з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED техно-
логій – 220 000.

СОКАЛЬСЬКИЙ РАЙОН 
(12 580 000, 00 ГРИВЕНЬ)
1-й транш (9 580 000, 00 

гривень):
1. Будівництво критого басей-

ну 12,6 х 6,15 метра та чотирьох 
ванних кімнат для санаторної 
школи-інтернату I–III ступеня для 
дітей, хворих на сколіоз, м. Со-
каль – 1 000 000;

2. Будівництво вуличного 
освітлення, с. Куличків – 112 424;

3. Капітальний ремонт загаль-
ноосвітньої школи I–II ступеня, с. 
Стаївка – 183 857;

4. Капітальний ремонт даху 
Народного дому, с. Нісмичі – 145 
000;

5. Капітальний ремонт примі-
щення Народного дому, с. Велике 
– 14 000;

6. Капітальний ремонт Со-
кальського районного Народно-
го дому, м. Сокаль –  273 704;

7. Капітальний ремонт будівлі 
Народного дому, с. Переспа – 
170 000;

8. Заміна віконних та дверних 
блоків у Народному домі, с. Хоро-
брів – 22 656;

9. Заміна віконних блоків у 
Народному домі, с. Бояничі – 9 
517;

10. Капітальний ремонт будів-
лі Народного дому, с. Діброва – 
120 273;

11. Капітальний ремонт бу-
дівлі Народного дому, с. Воронів 
– 43 120;

12. Капітальний ремонт будів-
лі Народного дому, с. Острівок – 
79 755;

13. Капітальний ремонт при-
міщення будинку культури, с. Пе-
ремисловичі – 170 000;

14. Капітальний ремонт На-
родного дому, с. Двірці – 66 775;

15. Капітальний ремонт і тер-
момодернізація приміщення На-
родного дому, с. Борове – 92 473;

16. Капітальний ремонт даху 
Народного дому, с. Горбків – 174 
000;

17. Капітальний ремонт при-
міщення Народного дому, с. По-
ториця – 12 000;

18. Капітальний ремонт підло-
ги у глядацькому залі Народного 
дому, с. Тудорковичі – 136 796;

19. Капітальний ремонт від-
критого танцювального майдан-
чика Народного дому, с. Корчів 
– 135 000;

20. Капітальний ремонт при-
міщення педіатричного відді-
лення Сокальської центральної 
районної лікарні, м. Сокаль – 
158 891;

21. Капітальний ремонт бу-
дівлі інфекційного відділення Со-
кальської центральної районної 
лікарні, м. Сокаль – 96 620;

22. Капітальний ремонт будів-
лі фельдшерсько-акушерського 
пункту, с. Домашів – 65 431;

23. Будівництво вуличного 
освітлення, с. Матів – 95 796;

24. Реконструкція вуличного 
освітлення, с. Переспа – 80 000;

25. Реконструкція вуличного 
освітлення, с. Тудорковичі – 96 
419;

26. Капітальний ремонт з тех-
нічного переоснащення системи 
центрального і вуличного освіт-
лення, с. Шпиколоси – 199 707;

27. Ремонт дороги Сокаль 
– Стоянів (відрізок с. Тартаків 
– межа Сокальського і Радехів-
ського районів) – 3 108 000;

28. Реконструкція спортивної 
споруди по вул. Шевченка, 15, м. 
Великі Мости – 107 017;

29. Встановлення дитячого 
майданчика, с. Боб’ятин – 46 
948;

30. Капітальний ремонт (бла-
гоустрій території) біля пам’ятни-
ка полеглим воїнам по вул. Шев-
ченка, с. Домашів – 107 864;

31. Завершення будівництва 
та огородження кладовища, с. 
Переспа – 129 932;

32. Капітальний ремонт даху 
приміщення дошкільного на-
вчального закладу, с. Горбків – 
79 000;

33. Капітальний ремонт (мо-
дернізація системи опалення) 
дитячої дошкільної установи, м. 
Белз – 141 993;

34. Капітальний ремонт при-
міщень ясел-садка комбіновано-
го типу № 1 по вул. Шептицького, 
117, м. Сокаль – 137 972;

35. Капітальний ремонт не-
житлового приміщення ясла-сад-
ка комбінованого типу № 8 по 
вул. Героїв УПА, 63, м. Сокаль – 
137 545;

36. Капітальний ремонт будів-
лі (заміна вікон) приміщення до-
шкільного навчального закладу, 
с. Поториця – 73 695;

37. Капітальний ремонт (мо-
дернізація системи опалення) у 
дошкільному навчальному за-
кладі «Сонечко», с. Войславичі – 
103 883;

38. Капітальний ремонт при-
міщення дитячої дошкільної уста-
нови, с. Хлівчани – 72 405;

39. Капітальний ремонт ко-
тельні навчально-виховного 
комплексу «ЗШ I–II ступеня – ди-
тячий садок», с. Муроване – 293 
440;

40. Капітальний ремонт на-
вчально-виховного комплексу 
«ЗШ I–II ступеня – дитячий са-
док», с. Себечів – 35 888;

41. Капітальний ремонт на-
вчально-виховного комплексу 
«ЗШ I–III ступеня – дитячий са-
док», с. Двірці – 181 252;

42. Капітальний ремонт Ве-
ликомостівського навчально-ви-
ховного комплексу «ЗШ I–III сту-
пеня – ліцей», м. Великі Мости 
– 271 878;

43. Капітальний ремонт на-
вчально-виховного комплексу 
«ЗШ I–II ступеня – дитячий са-
док», с. Діброва – 80 320;

44. Капітальний ремонт при-
міщення Сокальського навчаль-
но-виховного комплексу «ЗШ 
I–III ступеня № 2 – ліцей», м. Со-
каль – 298 808;

45. Капітальний ремонт за-
гальноосвітньої школи I–II ступе-

ня, с. Матів – 50 838;
46. Капітальний ремонт за-

гальноосвітньої школи I–III сту-
пеня, смт Жвирка – 183 997;

47. Капітальний ремонт за-
гальноосвітньої школи I–III сту-
пеня, с. Стенятин – 183 111;

2-й транш (3 000 000, 00 
гривень):

48. Капітальний ремонт бу-
дівлі котельні Белзької районної 
лікарні, м. Белз, Сокальського 
району – 68 000;

49. Капітальний ремонт ам-
булаторії загальної практики 
сімейної медицини, с. Лучиці, Со-
кальського району – 87 200;

50. Капітальний ремонт при-
міщення амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини, с. 
Хлівчани, Сокальського району 
– 287 850;

51. Капітальний ремонт при-
міщення фельдшерсько-акушер-
ського пункту, с. Угринів, Сокаль-
ського району – 271 600;

52. Капітальний ремонт при-
міщення фельдшерсько-акушер-
ського пункту, с. Переспа, Со-
кальського району – 98 100;

53. Капітальний ремонт при-
міщення наркологічного відді-
лення Сокальської центральної 
районної лікарні, м. Сокаль – 82 
500; 

54. Капітальний ремонт фізі-
отерапевтичного відділення (во-
долікування) комунального за-
кладу Сокальської районної ради 
Львівської області «Сокальська 
центральна районна лікарня», м. 
Сокаль – 145 630; 

55. Реконструкція водопро-
відної мережі смт Жвирка Со-
кальського району Львівської 
області (резервна лінія водопро-
воду з м. Сокаль до смт Жвирка)  
– 750 000;

56. Капітальний ремонт даху 
приміщення Народного дому по 
вул. Сокальській, с. Шпиколоси, 
Сокальського району – 250 000;

57. Капітальний ремонт при-
міщення Народного дому, с. Зуб-
ків, Сокальського району – 97 
100;

58. Будівництво дитячого сад-
ка-ясел на 90 місць, с. Сілець, 
Сокальського району – 383 000;

59. Будівництво мереж зо-
внішнього (вуличного) освітлен-
ня с. Домашів, вул. Шевченка – 
295 870;

60. Реконструкція вуличного 
освітлення, с. Переспа, Сокаль-
ського району – 183 150.

КАМ’ЯНКО-БУЗЬКИЙ РАЙОН 
(420 000, 00 ГРИВЕНЬ):

• Встановлення мультиігрового 
комплексу по вул. Сагайдачно-
го в смтДобротвір – 100 000;

• Будівництво автономного ву-
личного освітлення по вул. 
Озерній в смтДобротвір – 87 
000;

• Капітальний ремонт Народно-
го дому в с. Батятичі – 100 000;

• Заміна вікон та дверей (капі-
тальний ремонт) Народного 
дому в с. Полонична – 93 000;

• Капітальний ремонт та бла-
гоустрій території кладовища в 
с. Сілець – 40 000.

Змусимо владу працювати чесно!

РАЗОМ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ!

Олег МУСІЙ домігся виділення додаткових 17 мільйонів 
для розвитку соціальної інфраструктури 124-го округу
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Змусимо владу працювати чесно!

РАЗОМ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ!

Головні теми законопроектів:
– комплекс системних за-

конопроектів щодо побудови в 
Україні нової національної сис-
теми охорони здоров’я європей-
ського зразка;

– вдосконалення регулюван-
ня ринку ліків;

– захист інтересів шахтарів, 
військових;

– забезпечення соціальних 
гарантій;

– відновлення історичної 
справедливості та національної 
пам’яті українців. 

Акти, які набули чинності:
• Про внесення змін до Закону 

України «Про пенсійне забез-
печення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких 
інших осіб» (щодо призначення 
пенсії дружинам (чоловікам) 
загиблих (померлих) військо-
вослужбовців, які зайняті до-
глядом за дітьми годувальника 
до 8-річного віку та проходять 
військову службу).

• Про внесення змін до статті 
23 Закону України «Про мобі-
лізаційну підготовку та мобі-
лізацію» (щодо звільнення від 
призову на військову службу 
під час мобілізації близьких 
родичів осіб, які загинули під 
час безпосередньої участі в 
антитерористичній операції).

• Про Заяву Верховної Ради 
України з нагоди 10-річчя ра-
тифікації Україною Рамкової 
Конвенції ВООЗ із боротьби 
проти тютюну.

• Про внесення змін до Закону 
України «Про джерела фінан-
сування дорожнього господар-
ства України» щодо удоскона-
лення механізму фінансування 
дорожньої галузі.

• Про внесення змін до Бюджет-
ного кодексу України щодо удо-
сконалення механізму фінан-
сування дорожньої галузі.

• Про дострокове припинення 
повноважень Коцюбинської 
селищної ради у зв’язку з дія-
ми, що порушують Конституцію 
України і закони України, підри-
вають засади місцевого само-
врядування, суперечать інтер-
есам територіальної громади 
смт. Коцюбинське, та призна-
чення позачергових виборів.

НАЙБІЛЬШ ЗНАЧУЩІ ЗАКОНО-
ПРОЕКТИ ТА ПРОЕКТИ ПОСТАНОВ
• «Про засади державної полі-

тики охорони здоров’я», яким, 
зокрема, передбачена підзвіт-
ність усіх посадовців народу 
України у питаннях охорони 
здоров’я, чітка плановість і 
прогнозованість розвитку га-
лузі.

• «Про організацію медичного 
обслуговування населення 
в Україні», який покликаний 
нарешті подолати тінізацію 
економіки охорони здоров’я, 
впровадити чесний і прозорий 
механізм захисту фінансових 
ризиків громадян у разі захво-
рювання та отриманні медич-
ної допомоги тощо.

• «Про лікарські засоби», затвер-
дження якого створить умови 
для безперешкодного доступу 
громадян до необхідних меди-
каментів належної якості.

• «Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів щодо 
оптимізації системи цен-
тральних органів виконавчої 
влади та їх діяльності у сфері 
санітарного та епідемічного 
благополуччя населення» – це 
нове, адаптоване до ринкової 
економіки бачення системи 
санітарно-епідеміологічного 
нагляду та контролю, у якому 
поєднуються елементи дере-
гуляції зі збільшенням відпо-
відальності суб’єктів господа-
рювання.  

• «Про загальнообов’язкове 
державне соціальне медичне 
страхування». Він спрямова-
ний на створення економічних 
механізмів забезпечення кон-
ституційних гарантій громадян 
України на охорону здоров’я, 
безоплатну медичну допомогу 
та медичне страхування.

• «Про лікарське самоврядуван-
ня». Ним передбачено створен-
ня правових передумов для 
самоврядування лікарської 
професії в Україні, які перед-
бачають баланс повноважень 
і відповідальності.

• «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України 
(щодо захисту громадського 
здоров’я від шкідливого впли-
ву тютюнового диму)».

• «Про внесення змін до Гірни-
чого закону України (щодо со-
ціальних гарантій працівникам 
гірничих підприємств під час 
ліквідації або консервації)».

• «Про внесення змін до Закону 
України «Про охорону дитин-
ства» (щодо права на безко-
штовну освіту дітей багатодіт-
них сімей)».

• «Про внесення змін до Закону 
України «Про соціальні послу-
ги» (щодо надання соціальних 
послуг з догляду за інвалідом)».

• «Про внесення змін до Закону 
України «Про загальнообов’яз-
кове державне пенсійне стра-
хування» (щодо перерахунку 
пенсій)».

• «Про внесення змін до Зако-
ну України «Про реабілітацію 
жертв політичних репресій на 
Україні» (щодо реабілітації ді-
тей жертв політичних репре-
сій)».

• «Про загальнообов’язкове 
державне соціальне медичне 
страхування».

• «Про вшанування пам’яті 
жертв геноциду, вчиненого 
Польською державою щодо 
українців у 1919 - 1951 роках».

• «Про вшанування 70-х роко-
вин пам’яті жертв голодомору 
1946-1947 років».

• «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України 
щодо встановлення галузевої 
мінімальної заробітної плати 
та підвищення розміру галузе-
вої мінімальної заробітної пла-
ти для робітників (працівників) 

в окремих експортних галузях 
промисловості України».

• «Про професійну освіту в Украї-
ні».

• «Про вшанування учасників 
антитерористичної операції, 
які загинули на сході України».

• «Про правовий статус України 
в Співдружності Незалежних 
Держав».

• «Про відзначення 75-річчя 
створення Української Пов-
станської Армії».
Було направлено 31 депутат-

ський запит до:
– Кабінету міністрів України – 7 

(серед них щодо вжиття дієвих 
заходів захисту прав шахтарів 
при оформленні профзахворю-
вань; щодо негайного втручання 
та оперативного реагування від-
повідних державних органів на 
техногенну катастрофу у Жовків-
ському районі Львівської облас-
ті: вилив води із вмістом кислих 
гудронів із Грибовицького сміттє-
звалища). 

– керівників міністерств і ві-
домств України – 15 (серед них у 
Державну екологічну  інспекцію 
і Державну службу України з пи-
тань праці щодо вжиття невід-
кладних заходів з метою попе-
редження техногенної катастро-
фи у зв’язку з териконом; щодо 
порушення законодавства про 
захист економічної конкурен-
ції (встановлення лічильників); 
щодо геноциду українського на-
селення в окупованих районах 
Донецької та Луганської облас-
тей України, здійснюваного ре-
жимом Захарченка – Плотниць-
кого – Путіна). 

– Генеральної прокуратури 
України – 6 (серед них щодо при-
тягнення до кримінальної відпо-
відальності осіб, причетних до 
розкрадання бюджетних коштів 
у розмірі 331 мільйон 850 тисяч 
гривень; щодо розслідування 
причин бездіяльності, що при-
звели до трагедії на Грибовиць-
кому сміттєзвалищі Львівської 
області та законодавчого врегу-
лювання у сміттєвопереробній 
галузі). 

– місцевих органів влади – 3 (зо-
крема, стосовно вирішення пи-
тання щодо житлових умов шести 
родин Героїв Небесної Сотні, які 
наразі не мають власного жит-
ла або потребують покращення 
житлових умов). 

ДЕТАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ДЕПУТАТСЬКІ ЗАПИТИ В 2016 РОЦІ

За 2016 рік було подано і за-
читано з трибуни 6 депутатських 
запитів:

1) №11 від 17.03.16р. 
– до міністра внутрішніх справ 
України А.Авакова (щодо надан-
ня інформації з питання банкрут-
ства ЗАТ «Десна», надати і  пові-
домити про причини бездіяльно-
сті посадових осіб МВС України 
при розслідуванні вищезазначе-
них кримінальних проваджень 
№ 12013100130001099 та № 
12015110130003494, а також 
заходи та строки їх здійснення з 
метою відновлення законності. 

З’ясувати, чи є наявні моменти 
корупції посадових осіб).

Відповідь МВС: за результатами 
перевірки визначено, що досудове 
розслідування неналежно здійс-
нено Броварським відділом поліції 
досудового розслідування, до дис-
циплінарної відповідальності при-
тягнуті слідчі (в подальшому їх було 
звільнено), Головне слідче управ-
ління Нацполіції зобов’язало керів-
ництво Головного управління Нацпо-
ліції в Київській області забезпечити 
всебічне, повне і неупереджене роз-
слідування. 

2) №12 від 21.06.16р. – 
до Антимонопольного комітету 
України (щодо порушення зако-
нодавства про захист економіч-
ної конкуренції – щодо порушен-
ня чинного законодавства Украї-
ни з боку ПАТ «Львівгаз» – а саме 
заміна лічильника за ініціативою 
газорозподільного підприємства 
за законом має відбуватися  за 
рахунок газорозподільного під-
приємства).

Відповідь: Антимонопольний ко-
мітет дійшов висновку, що дії ПАТ 
«Львівгаз» містять ознаки порушен-
ня законодавства про захист еконо-
мічної конкуренції та наклав штраф 
у розмірі 15 тис. грн.

3) №13 від 01.07.16р. – до 
Кабінету міністрів України (щодо 
вжиття дієвих заходів захисту 
прав шахтарів при оформленні 
профзахворювань – звернення 
шахтарів (31 підписант) щодо за-
хисту їхніх прав при оформленні 
профзахворювання, вимоги: 
вжити вичерпні заходи, зокрема 
шляхом внесення змін до актів 
Кабміну на вирішення питання 
щодо належного, вчасного та 
оперативного оформлення про-
фесійних захворювань громадян 
України, оформлення отримання 
виплат «у зв’язку з непрацездат-
ністю).

Відповідь Мінсоцполітики: на-
казом Державної служби України 
з питань праці утворено робочу 
групу з представників центральних 
органів виконавчої влади з метою 
опрацювання нової редакції По-
рядку, яким визначаються питання 
розслідування профзахворювання. 
МОЗом погоджені зміни до Порядку. 
Держпраці разом з Мінсоцполітики 
розробляється проект закону зміни 
до ЗУ «Про забезпечення санітар-
ного та епідемічного благополуччя 
населення», що дасть можливість 
врегулювати питання.

4) №15 від 20.09.16р. 
– до Генеральної прокуратури 
України, СБУ (щодо геноциду 
українського населення в оку-
пованих районах Донецької та 
Луганської областей України, 
здійснюваного режимом Захар-
ченка – Плотницького – Путіна, 
вимоги: провести перевірку та 
надати належну кваліфікацію 
злочинним діянням окупаційного 
режиму, відкрити кримінальне 
провадження) 

Відповідь СБУ: Головним слідчим 
управлінням СБУ здійснюється до-
судове розслідування у криміналь-
них провадженнях про створення та 
діяльність терористичної організації 
ДНР та ЛНР, вказаних підозрюваних 

оголошено у розшук, обставини роз-
слідуються. 

Відповідь Генпрокуратури: слід-
чими Головної військової прокурату-
ри здійснюється досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні 
за фактами вчинення на окупованих 
територіях убивств, жорстоке пово-
дження з полоненими та цивільним 
населенням і т. і., розслідується 
кримінальне провадження за фак-
тами розв’язання і ведення пред-
ставниками РФ та ЗС РФ агресивної 
війни проти України, окупації Криму, 
областей України.

5) №16 від 26.10.16р. – 
до Кабінету міністрів України 
(щодо пенсійного забезпечен-
ня військовослужбовців, звер-
нення військовослужбовців (14 
підписантів), щодо захисту їх 
прав та отримання належного 
пенсійного забезпечення; вимо-
га – внести необхідні зміни до 
актів Кабміну щодо належного 
забезпечення пенсіями військо-
вослужбовців, які виходять на 
пенсію (перерахунок пенсій та 
збільшення розміру).

Відповідь Кабміну: на сьогод-
ні Міноборони опрацьовує проект 
постанови Кабміну «Про грошове 
забезпечення військовослужбовців 
та деяких інших осіб», який перед-
бачає упорядкування грошового 
забезпечення шляхом підвищення 
окладів за військове звання, поса-
дових окладів та проведення пере-
рахунку пенсій.

6) №17 від 16.11.16р.  –  
генеральному прокурору України 
Ю.В. Луценку, міністру внутріш-
ніх справ України А.П. Авакову 
(про запобігання незаконним 
втручанням з боку працівників 
правоохоронних органів у госпо-
дарську діяльність підприємців, 
а саме щодо звернень представ-
ників ГО «Україна – це МИ», ГО 
«Кодекс Честі» та учасника АТО, 
жителя м. Одеси Смірнова О., які 
обурені беззаконням та зухвалі-
стю під час проведення обшуку 
на території ринку «7-й кілометр» 
за адресою: Одеська обл., Овіді-
опольський р-н, смт. Авангард, 
вул. Базова, буд. 21).

Відповіді СБУ, Генпрокуратури 
та МВС: зазначається, що слідство 
триває.

Ініціативи у Комітеті ВРУ з пи-
тань охорони здоров’я

Створення підкомітету з пи-
тань забезпечення євроасоціа-
ції.

Організовано:
– слухання у Комітеті ВРУ з 

питань охорони здоров’я на 
тему: «Сімейна медицина – 
шанс на здоров’я та значне 
зменшення особистих витрат 
на лікування»;

– круглий стіл на тему: «Зако-
нодавчі ініціативи в охороні 
здоров’я – ключ до побудови 
нової національної системи 
охорони здоров’я України».

– круглий стіл на тему: «Актуаль-
ні питання профілактики та 
раннього виявлення онколо-
гічних захворювань в Україні».

ПАРЛАМЕНТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
У 2016 році Олег Мусій став автором та співавтором 38 законопроектів, 14 проектів постанов, подав поправки до 6 законопроектів.
Виступів у Верховній Раді України – 56 (з трибуни – 25; з місця – 31).
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Змусимо владу працювати чесно!

РАЗОМ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ!

НАЗВА КІЛЬКІСТЬ

ЗАКОНОПРОЕКТИ 38 

ПРОЕКТИ 
ПОСТАНОВ

14

ЗАПИТИ 31

ВИСТУПИ У ВРУ 56 (з трибуни – 25; з 
місця – 31)

ОСОБИСТИЙ 
ПРИЙОМ 
ГРОМАДЯН

9 у кожній приймальні

ПРИЙНЯТО ОСІБ ВСЬОГО: 1684
Сокаль – 1161
Червоноград – 186
Добротвір – 200
Кам’янка – 75
Тетіїв – 62

СКЕРОВАНО 
ДЕПУТАТСЬКИХ 
ЗВЕРНЕНЬ

ВСЬОГО:945
Київ – 365
Сокаль – 283
Червоноград – 132
Добротвір, Кам’янка 
– 142
Тетіїв – 23

Окрім мешканців, впродовж 
року до приймальні надходили 
заяви від виконавчого комітету 
Червоноградської міської ради, 
депутатів Червоноградської та 
Соснівської міських рад, керів-
ників державних підприємств, 
голів ОСББ, громадських органі-
зацій, зокрема, цеху №7 «Укрпо-
шти» м. Червоноград; Червоно-
градського центру безкоштовної 
вторинної правової допомоги; 
львівської обласної лікарні 
відновного лікування №3 (м. 
Соснівка), міського осередку Со-
юзу Українок, Спілки політв’язнів 
та репресованих, ГО «Ніка».

Для вирішення проблем, за-
значених у зверненнях громадян, 
громадською приймальнею Чер-
вонограда напрацьовано 132 
депутатських звернення. Окрім 
того, підготовлено та затвердже-
но через сесію Верховної Ради 4 
депутатських запити, зокрема:
1) Щодо дотримання законності 

під час реорганізації центру 
поштового зв’язку №7;

2) Щодо перевірки дотримання 
вимог законодавства Острів-
ським сільським головою;

3) Щодо вжиття дієвих заходів 
захисту прав шахтарів при 
оформленні профзахворю-
вань;

4) Щодо пенсійного забезпечен-
ня військовослужбовців.
Проблеми, що піднімають 

люди у зверненнях та  листах до 
народного депутата, можна виді-
лити такі: 

– Неправомірність дій ПрАТ 
«Львівгаз» щодо вимагання вста-
новлення газових лічильників за 
кошти споживачів;

– Нарахування чи перераху-
нок пенсій, соціальних пільг та 

допомога соціальним категоріям 
у вирішенні проблем, пов’язаних 
з лікуванням;

– впорядкування норматив-
но-правової бази щодо діяльно-
сті ОСББ;

– недоліки в роботі окремих 
державних структур.

Серед звернень громадян, 
які містили суспільно-політичний 
резонанс і вимагали негайного 
втручання народного депутата, 
можна відзначити такі:
1. Горіння терикону ЦЗФ та нега-

тивний вплив на мешканців 
навколишніх територій. 

2. Відключення постачання гаря-
чої води в ЛОР відновного лі-
кування №3 у березні, де у той 
час перебували на реабілітації 
учасники АТО. (Відновлено по-
стачання гарячої води).

3. Незаконні вимоги «Львівгазу» 
до споживачів замінити зіпсуті 
прилади обліку за кошти лю-
дей. (Заявникам встановлено 
прилади обліку за кошти нада-
вача послуг).

4. Затримка у оформленні ре-
гресних виплат шахтарям 
через ліквідацію санепідем-
служби та неготовність норма-
тивно-правової бази до зміни. 
(Вдалось відновити оформлен-
ня виплат з листопада, та шах-
тарі почали отримувати кошти).

5. Продаж Фондом держмайна  
гуртожитку з живими людьми 
по вул. Стуса, 53.

ПОДРОБИЦІ
1) Терикон
Під час перебування в окрузі у 

лютому до Мусія О.С. звернулась 
міський голова м. Соснівка Ірина 
Харчук з проханням особистої 
зустрічі з місцевими депутата-

ми та представниками сусідніх 
сіл з приводу допомоги у гасінні 
терикону. Після особистого огля-
ду місця екологічного лиха роз-
почалась активна кампанія для 
вирішення проблеми, вимога до 
високопосадовців та місцевої 
влади – загасити терикон до-
ступними законними засобами 
впливу народного депутата.

2) Заміна газових лічильників, 
що вийшли з ладу

Впродовж літа як на особи-
стому прийомі, так і в громадську 
приймальню звертались меш-
канці Червонограда та Соснівки 
з проханням вплинути на ПАТ 
«Львівобленерго». Після планової 
перевірки індивідуальних прила-
дів обліку (газових лічильників) 
споживачам приходили приписи 
встановити нові лічильники за 
власний рахунок впродовж 2-х 
тижнів. Як виявилось, ця пробле-
ма характерна для всього вибор-
чого округу. В результаті неодно-
разових депутатських звернень 
до «Львівгазу», НКРЕ, Генеральної 
прокуратури, заявникам Мусія 
О.С. почали встановлювати при-
лади обліку газу за кошти підпри-
ємства – надавача послуг.

3) Оформлення профзахворю-
вання (регреси)

У червні 2016 року з колек-
тивною заявою (31 підписант) під 
час особистого прийому зверну-
лись шахтарі з проханням захи-
стити їх права при оформленні 
профзахворювання: впродовж 
2-х місяців не розглядаються 
їхні документи на оформлення 
професійного захворювання. 
Заявники на сьогодні не можуть 
отримати виплати у зв’язку з 

непрацездатністю.  В цілому, від 
неузгодженості процедури доку-
ментообігу внаслідок ліквідації 
СЕС та передачі частини її функ-
цій до Державної служби праці, 
близько 300 осіб в м. Червоно-
граді та Сокальському районі 
зіштовхнулися з даною пробле-
мою. Мусієм О.С. підготовлено 
письмовий депутатський запит, 
та у своєму виступі з трибуни 
ВРУ повторний запит до Кабміну, 
на вирішення питання щодо на-
лежного, вчасного та оператив-
ного оформлення професійних 
захворювань громадян України, 
оформлення отримання виплат у 
зв’язку з непрацездатністю. КМУ 
та відповідні структурні підроз-
діли (Мінсоцполітики, МОЗ) роз-
робили  положення про порядок 
оформлення профзахворюван-
ня. 

4) Відновлення постачання га-
рячої води в КЗ «Лікарня віднов-
ного лікування №3», де проходять 
лікування учасники АТО – звер-
нення до ЛОДА, ПАТ «Львівгаз»

Постачання гарячої води у 
медичний заклад спричинене 
боргами КП «Червоноградте-
плокомунерго». Проте депутат-
ські звернення до ЛОДА та ПАТ 
«Львівгаз» дозволили вирішити 
проблему та відновити забезпе-
чення гарячою водою заклад, де 
проходять реабілітацію учасники 
бойових дій на сході України та 
шахтарі регіону.

5) Державна субвенція на мік-
ропроекти  5 млн грн

Червоноград отримав 5 млн 
державної субвенції на здійснен-
ня заходів соціально-економіч-
ного розвитку. Окрім того, місту 
вдалося залучити додаткові кош-
ти співфінансування з міського 

бюджету та з інших джерел. Ста-
ном на кінець жовтня отримати 
такі результати:
1) Розпочато проведення робіт 

з облаштування нового ра-
йону захоронень на міському 
цвинтарі (зроблено плануван-
ня-розмітку на місцевості, ча-
стково облаштовано огорожу, 
насипи для пішохідних дорі-
жок, почато роботу над підве-
денням електропостачання та 
облаштування освітлення);

2) Здійснено заходи з енергоз-
береження у навчальних за-
кладах міста та ремонту інших 
об’єктів соціального призна-
чення міста. Зокрема:
– замінено 367 старих вікон 

на нові у загальноосвітніх шко-
лах на загальну суму 1,6 млн гри-
вень;

– замінено усі старі вікна на 
нові у 2-х філіях Червоноград-
ської центральної бібліотечної 
системи.

– замінено 108 старих вікон 
на нові в дитячих дошкільних 
установах (дитсадках);

– зроблено утеплення фасаду 
будівлі дитячого дошкільного за-
кладу №12;

– здійснено ремонт тріщини 
будівлі музичної школи м. Соснів-
ка;

За сприяння народного депу-
тата України та команди поміч-
ників здійснено видавництво ме-
тодичної брошури «Логопедичні 
ігри у корекційній роботі з дітьми 
із загальним недорозвинутим 
мовленням». Мета методичного 
видання – допомогти батькам, 
логопедам та корекційним педа-
гогам проводити заняття з дітьми 
цікавіше та якісніше.

ЗВІТ ПРИЙМАЛЬНІ У ЧЕРВОНОГРАДІ ЗА 2016 РІК
У Червонограді за рік особистий прийом проводився Олегом Мусієм 9 разів.
До приймальні народного депутата в м. Червонограді (пр. Шевченка 19, кімн. 115) звернулось 186 осіб, з них:

• індивідуальних письмових звернень від мешканців Червонограда та інших населених пунктів – 164; 
• колективних письмових – 11.

ОБСТЕЖЕННЯ ГРОМАДЯН
На окрузі продовжується 

активна профілактично-про-
світницька робота в рамках 
«Майстерні здоров’я». У діа-
гностиці акцентується увага 
на попередженні та вчасному 
лікуванні найбільш пошире-
них захворювань: серцево-су-
динних та цукрового діабету. 

Олег Мусій залучає партнерів 
і знаходить можливості для 
безкоштовного вимірювання 
рівня цукру в крові, артері-
ального тиску. Організовуємо 
консультації лікарів. Пропагу-
ємо здоровий спосіб життя і 
турботу про своє здоров’я. 

У 2016 році в рамках про-
екту по Україні було обстеже-

но 55 000 осіб. На окрузі – 2 
277 осіб. Зокрема:
• м. Червоноград – 750 осіб; 
• м. Сокаль – 640; 
• м. Соснівка – 150; 
• м. Камянка-Бузька – 125; 
• смт. Гірник – 75; 
• смт. Добротвір – 46; 
• с. Сілець – 74; 
• с. Волсвин – 24; 

• с. Межиріччя – 21; 
• с. Дідилів – 43; 
• с. Батятичі – 36; 
• Спілка політв’язнів у м.Со-

калі – 20; 
• ДП «Львіввугілля» – 55; 
• ДВАТ шахта «Надія» – 50; 
• ВП шахта «Відродження» – 

75; 
• ВП шахта « Лісова» – 93.

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ У 
ПАРЛАМЕНТІ І НА ОКРУЗІ
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Змусимо владу працювати чесно!

РАЗОМ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ!10

Загалом було прийнято 1161 гро-
мадян. З них  682 громадянина 
прийняли помічники-консультан-
ти». 

Особисто депутатом на прийо-
мах було прийнято 479 громадян 
(зокрема, 324 особи на виїзних 
прийомах).

Опрацьовано 192  звернення 
громадян.

Підготовлено та надіслано 283 
депутатських звернень.

Підготовлено 2 проекти запи-
тів:
– Щодо вжиття заходів  з метою 

попередження техногенної 
катастрофи внаслідок горіння 
терикону в с. Городище;

– Щодо порушення законодав-
ства про захист економічної 
конкуренції  ПАТ «Львівгаз»  
(відмова безкоштовно вста-
новлювати лічильники газу за 
кошти газорозподільного під-
приємства особам, лічильники 
газу яких були визнані непри-
датними).
Працівниками приймальні на-

дано юридичну та практичну до-
помогу 550 громадянам. Окрім 
того, систематично надаються 
консультації та рекомендації ок-
ремим органам місцевого само-
врядування Сокальського райо-
ну в частині тлумачення законо-
давства, вирішення проблемних 
питань, написання проектів.

192 громадянам надано копії 
відповідей суб’єктів розгляду де-
путатських звернень.

Депутатом подано 2 заяви про 
кримінальні правопорушення за 
ст. 351 Кримінального кодек-
су України – «перешкоджання 
діяльності народного депутата 
України та депутата місцевої 
ради», а саме порушення термі-
нів розгляду звернення:
– Департаментом екології та 

природних ресурсів Львівської 
облдержадміністрації;

– ЗАТ «Прибужжя».

Скеровано ряд звернень щодо:
– недопущення закриття Сокаль-

ської виправної колонії (№ 
47) в Державну пенітенціарну 
службу України,  Міністерство 
юстиції України;

– неправомірності зняття з гро-
мадян комісії Ощадбанком при 
розрахунках за комунальні по-
слуги, за газопостачання  в Ка-
бмін;

– стану та пришвидшення роз-
гляду кримінальних прова-
джень відділами Національної 
поліції України,  контролю за 
досудовим слідством органами 
прокуратури України; 

– заміни лічильників природ-
ного газу за кошти газороз-
подільного  підприємства ПАТ 
«Львівгаз»;

– недопущення закриття філії 
Ощадбанку в с. Княже Сокаль-
ського району;

– видачі  Сокальською ЦРЛ ме-
дикаментів за безкоштовними 
рецептами;

– пільгового забезпечення па-
ливом працівників вугільних 
підприємств в Міністерство 
енергетики та вугільної про-
мисловості;

– фінансування програми з піль-

гового забезпечення паливом 
працівників вугільних підпри-
ємств в Міністерство фінансів 
України;

– допомоги у під’єднанні будин-
ків до електропостачання  в 
Львівобленерго;

– вжиття органами місцевого са-
моврядування та виконавчої 
влади заходів з розміщення в 
транспорті перевізників спис-
ку пільгових категорій;

– проведення екологічної та са-
нітарно-епідеміологічної екс-
пертиз в зоні горіння терикону 
в с. Городище;

– виділення додаткових коштів 
з Державного бюджету на ви-
плату зарплат працівникам 
медичних закладів Сокаль-
ського району;

– ремонту телефонного та радіо-
зв’язку в населених пунктах 
Сокальського району;

– відновлення роботи «Укрспирт» 
Борокський МПД»;

– забезпечення інвалідів з ди-
тинства та дітей-інвалідів сана-
торно-курортними путівками;

– перерахунку пенсій;
– порушення правил утримання 

полігону побутових відходів;
– включення в  Державний бю-

джет на 2017 рік  витрат на  
придбання пільгових медика-
ментів для осіб з психоневро-
логічними хворобами;

– розрахунку доходів при при-
значенні субсидії;

– видачі акту обстеження зов-
нішніх та внутрішніх електро-
мереж для призначення суб-
сидії на електропостачання за 
соціальними нормативами;

– заміни Львівобленерго заста-
рілих електроустановок в на-
селених пунктах Сокальського 
району;

– ліквідації сміттєвих контейне-
рів в м. Сокалі по вул. Хмель-
ницького;

– реалізації проектів за програ-
мою цільових екологічних ін-
вестицій в Сокальській ЦРЛ;

– пришвидшення виконання 
рішень судів відділом ДВС Со-
кальського РУЮ;

– внесення змін до приміських 
маршрутів руху пасажирського 
транспорту;

– надання роз’яснень з земель-
них, пенсійних, соціальних та 
інших питань.

Скеровано 3 депутатських 
звернення в Кабмін щодо вне-
сення змін до Постанов КМУ:
– в частині виключення норм, які 

суперечать Конституції Украї-
ни щодо повернення невико-
ристаних сум субсидій;

– в частині внесення змін до ме-
тодики розрахунку орендної 
плати за державне майно;

– в частині зменшення комісії 
банку при сплаті рахунків за 
газопостачання населенням.

Досягнення за 2016 рік
– Повернено до України грома-

дянина України, який незакон-
но утримувався в СІЗО РФ з 
червня 2015 року;

– Відреаговано органами місце-
вого самоврядування на д/з 

щодо заборони продажу піро-
техніки;

– В січні розпочато роботи щодо 
заміни електроустановок в 
с. Острів;

– Сокальським районним судом 
пришвидшено розгляд спра-
ви та  прийняття рішення, яке 
стосувалося захисту 2 непо-
внолітніх напівсиріт, що дало 
можливість не втратити пен-
сію з втратою годувальника за 
2015-2016 роки  в значному 
грошовому еквіваленті; 

– Відновлено пільгове переве-
зення жертв політичних ре-
пресій на внутрішньооблас-
них маршрутах Львів-Сокаль, 
Львів-Червоноград;

– Військовою прокуратурою До-
нецького гарнізону повернено 
речі дружині загиблого  учас-
ника АТО, які протягом року 
родичі не могли одержати;

– Львівським відділенням Ан-
тимонопольного комітету роз-
глянуто справу про порушення 
ПАТ «Львівгаз» законодавства 
про захист економічної конку-
ренції, зокрема, щодо зобов’я-
зання споживачів встановлю-
вати лічильники за їх власний 
рахунок,  за результатами якої 
на ПАТ «Львівгаз» накладено 
штраф в сумі 15000 грн;

– НКРЕ та Антимонопольним 
комітетом України зобов’яза-
но ПАТ «Львівгаз» встановити 
лічильники  газу  за кошти га-
зорозподільного підприємства 
7 споживачам, в яких були 
зняті лічильники на перевірку 
з ініціативи газорозподільного 
підприємства;

– Сокальським об’єднаним 
управління Пенсійного фонду 
перераховано пенсію Лах та 
виплачено заборгованість, яка 
в результаті перерахунку скла-
ла в сумі 34 тис. грн;

– ПАТ «Львівобленерго» запла-
новані в 2017 році заміни 
електричних підстанцій більшої 
потужності в селах Стремінь, 
Волсвин, Острів Сокальського 
району Львівської області;

– Червоноградською місцевою 
прокуратурою вжито ряд дис-
циплінарних заходів до праців-
ників Сокальського ВП Черво-
ноградського ВП НП у Львів-
ській області, які були відпо-
відальні за ведення справ та 
взято на контроль органами 
прокуратури; 

– Призупинено розгляд Гірниць-
кою селищною радою питання 
забудови зеленої зони селища 
Гірник гаражами;

– Видано Сокальською ЦРЛ ме-
дикаменти за безкоштовними 
рецептами 4 особам;

– Видано Сокальжитлокомун-
сервісом акт обстеження зов-
нішніх та внутрішніх мереж 
електропостачання, що дало 
можливість скористатися пра-
вом на призначення субсидії 
на електропостачання за соці-
альними нормативами;

– Внесено зміни до постанови 
КМУ про повернення невико-
ристаних сум субсидій в ча-
стині доповнення нормою про 
недопущення нарахування та 
обліку будь-якої заборговано-
сті на основному рахунку одер-
жувача субсидій після відпо-
відного розрахунку;

– Вжито заходів Червоноград-
ською міською радою з облаш-
тування паркувальної кишень-
ки в м. Червонограді;

– ПАТ «Укртелеком» усунено по-
шкодження телефонних ліній 
абонентів  та відновлено теле-
фонний зв’язок в с. Лещатів та 
с. Тартаків, абоненту у м. Сока-
ля та ін.;

– Виявлені порушення  в штатно-
му розписі Великомостівського 
геріатричного пансіонату, зо-
бов’язано привести у відповід-
ність до нормативно-правових 
актів, в результаті чого, при-
тягнено до  відповідальності 
(звільнено) працівника Депар-
таменту соціального захисту 
населення Львівської ОДА за 
допущенні порушення при за-
твердженні штатних розписів 
Великомостівського геріатрич-
ного пансіонату, оголошено до-
гану директору пансіонату:

– Червоноградською місцевою 
прокуратурою скасовано 2 
постанови про закриття кри-
мінальних проваджень щодо 
виконання рішення суду та від-
новлено кримінальне прова-
дження;

– Міністерством аграрної полі-
тики вжито заходів щодо від-
новлення роботи Борокського 
спиртзаводу;

– Проведені перевірки агрофірм 
Реклинецької сільської ради 
щодо дотримання правил ви-
користання пестицидів – вияв-
лені порушення та надані вка-
зівки;

– Усунено перешкоди у користу-
ванні жителями села водона-
пірною колонкою  в с. Княже;

– Враховано пропозицію у робо-
ті Єдиного вікна для учасників 
АТО щодо формування єдиної 
бази вільних земельних діля-

нок для можливості виділення 
учасникам АТО;

– Безкоштовно підключено газо-
ві прилади в квартирі сироти;

– Задоволено звернення з де-
монтажу комина ПАТ «Укртеле-
ком», який становить загрозу 
для мешканців сусідніх будин-
ків по вул. Мишуги в м. Сокалі;

– Відтерміновано на 1 рік роз-
гляд Сокальською районною 
радою питання з пониження 
ступеня Дібровської школи Со-
кальського району;

– Львівським обласним лабо-
раторним центром держсане-
підемслужби України проведе-
но заміри атмосферного пові-
тря на межі санітарно-захисної 
зони в населених пунктах Горо-
дище, Сілець, Соснівка, які пе-
ревищують 50%. Встановлено 
негативний вплив на здоров’я 
мешканців;

– Червоноградською місцевою 
прокуратурою вжито заходів з 
якісного підтримання держав-
ного обвинувачення у справі;

– Сокальською міською радою 
та Сокальською райдержад-
міністрацією вжито заходів з 
розміщення переліку пільгових 
категорій в транспортних засо-
бах на міському та приміських 
маршрутах;

– Завершено досудове слідство 
в кримінальній справі, яке три-
вало понад 3 роки  та переда-
но справу до суду;

– Безкоштовно під’єднано ПАТ 
«Львівобленерго» до електро-
постачання будинок в с. Горб-
ків, який був від’єднаний за 
борг;

– Державною службою Украї-
ни з питань праці притягнуто 
до адмінвідповідальності ди-
ректора Червоноградсько-
го спецуправління з гасіння 
териконів та рекультивації 
земель за порушення складу-
вання на териконі с. Городище 
Сокальського району, видано  
обов’язковий   до виконання 
припис щодо негайного усу-
нення виявлених порушень;

– Відділом ДМС у Сокальському 
районі видано паспорт грома-
дянина України;

– Міністерством освіти України 
пришвидшено визнання іно-
земного документу про освіту;  

– Надано допомогу чисельній 
кількості осіб з онкологічними 
захворюваннями у влаштуван-
ні на лікування в м. Київ;

– 11 особам надано роз’яснення 
щодо перерахунку пенсії та до-
відки про їх складові. 

ЗВІТ ПРИЙМАЛЬНІ У СОКАЛІ ЗА 2016 РІК
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Громадська приймальня в 
смт. Добротвір працює в Кам’ян-
ка-Бузькому районі. Цього року 
відкрито приймальню  в район-
ному центрі – м. Кам’янка-Бузь-
ка. На території 124 округу роз-
ташовані 8 сільських рад та одна 
селищна. Але звертаються в 
приймальню й мешканці Раде-
хівського, Сокальського, Бузь-
кого та інших районів.

За час роботи приймалень 
в смт. Добротвір та м. Кам’ян-
ка-Бузька у 2016 році народний 
депутат проводив особистий при-
йом майже щомісяця (9 разів). 
Крім того, було організовано зу-
стрічі з представниками органів 
місцевого самоврядування в 
смт. Добротвір та в м. Кам’ян-
ка-Бузька. 

У приймальню смт. Добротвір 
звернулися близько 200 грома-
дян, в м. Кам’янка-Бузька – близь-

ко 75 осіб. Народний депутат 
особисто прийняв майже 200 
осіб. За результатами цих при-
йомів, а також завдяки роботі в 
сільських радах, було отримано 
142 письмових звернення від 
громадян, за якими було ске-
ровано депутатські звернення 
у різні інстанції та на підпри-
ємства (з них близько 15 звер-
нень до центральних органів 
влади: Кабмін, профільні мініс-
терства, решта – інші установи, 
організації, органи влади). Чи-
мало було усних звернень, які 
вирішувалися безпосередньо 
депутатом та помічниками з від-
повідальними представниками 
місцевої влади, підприємств 
та організацій (ДКП «ПОЖ» смт. 
Добротвір, ВП «Добротвірська 
ТЕС» ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО», 
міська, районна, селищна і сіль-
ські ради тощо).

Основні категорії громадян, ко-
трі зверталися в приймальню:
• учасники АТО; 
• пенсіонери;
• пільговики різних категорій (ін-

валіди, постраждалі від аварії 
на Чорнобильській АЕС, репре-
совані тощо);

• підприємці;
• незахищені категорії (сироти, 

одинокі матері, особи без ви-
значеного місця проживання);

• громадяни, котрі потребують 
сприяння у вирішенні медич-
них питань;

• представники церков;
• представники місцевих орга-

нів влади тощо.

Досягнення:
– надано сприяння у захисті 

прав репресованих та по-
літв’язнів щодо виплат  над-
бавок до пенсії (винесення на 
розгляд ВРУ змін до ЗУ «Про 
реабілітацію жертв політичних 
репресій»);

– надана юридична допомога 
Спілці політв’язнів, репресо-
ваних та станиці УПА Кам’ян-
ка-Бузького району в оформ-
ленні позовів до суду щодо на-
лежних за законом виплат (50 
позовних заяв суд розглянув 
позитивно, ще 50 – перебува-
ють на розгляді);

– допомога в отриманні затри-
маної заробітної плати пора-
неному учаснику АТО;

– сприяння в отриманні медич-
ної допомоги та проведенні 
операції з пересадки нирки за 
спонсорські кошти;

– за сприяння народного депу-
тата місцевим радам надано у 
2016 році субвенції з держав-
ного бюджету на здійснення 
заходів щодо соціально-еконо-
мічного розвитку територій, а 
саме: 

– встановлення мультиігрового 
комплексу по вул. Сагайдачно-
го, смт. Добротвір;

– будівництво автономного ву-
личного освітлення по вул. 
Озерній, смт. Добротвір;

– капітальний ремонт Народного 
дому, с. Батятичі;

– заміна вікон та дверей (капі-
тальний ремонт) Народного 
дому, с. Полонична;

– капітальний ремонт та бла-
гоустрій території кладовища, 
с. Сілець;

– за результатами звернень до 
відповідних служб, було прове-
дено  поточні ремонти доріг в с. 
Желдець та Батятичі;

– за результатами звернень, 
було вирішено питання про 
виділення земельної частки 
(паю) громадянину;

– за ініціативи депутата та за 
сприяння Львівської обласної, 
Кам’янка-Бузької районної та 
міської рад виділено кошти на 
встановлення світлофора на 
проблемній ділянці дороги в 
м. Кам’янка-Бузька;

– ініційовано звернення до 
НКРЕКП щодо порушення прав 
мешканців багатоквартирних бу-
динків на особистий облік газу;

– представлення інтересів гро-
мадян при розгляді справ у су-
дах;

– ініційовано ряд звернень до 
Пенсійного фонду та комітету 
соціального захисту ВРУ щодо 
розміру пенсій та надання 
пільг і субсидій;

– сприяння у залагодженні кон-
фліктних ситуацій між мешкан-
цями селища та комунальними 
службами.
Плани:

• контроль за питанням житлово-
го забезпечення та надання зе-
мельних ділянок учасникам АТО;

• сприяння у вирішенні питан-
ня ремонту аварійної ділянки 
дороги між с. Рокети (Кам’ян-
ка-Бузький район) та м. Великі 
Мости (Сокальський район);

• подальша співпраця з органа-
ми місцевого самоврядуван-
ня, допомога у залученні ко-
штів через написання проектів 
співфінансування.

ЗВІТ ПРИЙМАЛЬНІ У ДОБРОТВОРІ ТА КАМ’ЯНЦІ-БУЗЬКІЙ ЗА 2016 РІК

Олег Мусій ініціював внесен-
ня на розгляд парламенту зако-
нопроекту «Про внесення змін до 
Закону України «Про реабіліта-
цію жертв політичних репресій на 
Україні» (щодо реабілітації дітей 
жертв політичних репресій)» № 
4979. Законопроектом шляхом 
внесення змін до статті 3 Закону 
України «Про реабілітацію жертв 
політичних репресій на Україні» 
пропонується надати статус ре-
абілітованих дітям, народженим 
в місцях заслання або вислання 
від громадян, засланих і висла-
них  з постійного місця  прожи-
вання та позбавлених  майна  
за  рішенням органів державної 
влади і  управління з політичних, 
соціальних, національних, релі-
гійних та інших мотивів під при-
водом боротьби з куркульством, 
противниками  колективізації, з 
так званими бандпособниками.

Запропоновані зміни є важли-
вим кроком у справі відновлення 
морально-політичної та соціаль-
ної справедливості стосовно вка-
заних людей, оскільки їхні грома-
дянські права також були пору-
шені у результаті протиправного 
заслання або вислання їхніх бать-
ків, яких згодом було реабілітова-
но. Реабілітація жертв політичних 
репресій має бути здійснена в 
ширшому форматі, з урахуванням 
раніше неврахованих категорій 
осіб. Не можна поза увагою за-
лишати людей, що прямо чи опо-
середковано потерпіли від полі-
тичних репресій,  були позбавлені 
тих чи інших громадянських та по-
літичних прав.

Права дітей 
репресованих має 
бути поновлено

Олег Мусій є співавтором 
законопроектів, метою яких є 
зменшення поширеності тю-
тюнопаління в Україні. Це про-
екти «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо 
охорони здоров’я населення 

від шкідливого впливу тютюну» 
№ 2820, та «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів 
України (щодо захисту громад-
ського здоров’я від шкідливо-
го впливу тютюнового диму)» 
№4030а. 

Нещодавно Комітет з питань 
охорони здоров’я одноголосно 
вирішив рекомендувати парла-
менту ухвалити у першому чи-
танні законопроект №4030а. 
«Новацією цього законопроек-
ту є повна заборона видимого 
розміщення пачок тютюнових 
виробів у місцях їх продажу. По-
стійна присутність сигарет у полі 
зору створює соціальну толе-
рантність і прийнятність куріння. 
Така спеціальна викладка сига-
рет систематично оновлюється 
та оформлюється ілюмінацією, 
щоб привертати увагу передусім 
дітей та молоді. Цигарки перетво-
рюються на спокусливий бажа-
ний товар. Це потужний марке-
тинговий інструмент тютюнових 
компаній, який стимулює поча-
ток куріння, провокує у молоді 
бажання курити, підштовхує до 
залежності. 90% курців почали 
курити у віці до 18 років. Дослі-
дження показують, що діти, які 
бачать сигаретні вітрини на 64% 

більш схильні спробувати і стати 
на шлях до залежності. Саме тому 
пачки треба прибирати з вітрин. 
Наш законопроект також розши-
рює перелік громадських місць, 
де заборонено куріння (у примі-
щеннях підприємств, установ та 
організацій усіх форм власності 
(офіси), у приміщеннях готелів, 
гуртожитків та на вокзалах). За-
проваджує відповідальність для 
всіх суб’єктів господарювання 
за порушення заборони куріння у 
приміщенні та на території, а та-
кож уніфікує штраф для фізичних 
осіб. Встановлюється, що палін-
ня тютюнових виробів у місцях, 
де це заборонено законом, а та-
кож в інших місцях, визначених 
рішенням відповідної сільської, 
селищної, міської ради, тягне за 
собою накладення штрафу в роз-
мірі двадцяти неоподатковува-
них мінімумів доходів громадян. 
Дуже сподіваюсь, що проект буде 
підтриманий у залі», – розповів 
Олег Мусій.

Що менше курців, то здоровіші українці

У липні – вересні 2016 року фахівці Школи охорони здоров’я Університету Джонса Хопкін-
са (США) провели дослідження точок продажу у радіусі 250 м навколо шкіл з метою оціни-

ти маркетингові технології, що використовуються для збільшення продажів тютюнової 
продукції, насамперед, шляхом приваблення дітей та підлітків.

Реклама сигарет

ТОЧОК
ПРОДАЖУ (ТП)
СИГАРЕТ: 

102

Радіус — 250 м

Видно з будівлі школи 22,5%

ШКОЛИ

присутня реклама
сигарет, у т.ч.

У

супермаркети, магазини, 
кіоски, торгівля з рук

у 10 районах м. Києва 

71%

55%

43%

43%

ТП, які продають сигарети, 
використовують спеціальні 
викладки, щоб привертати увагу 
дітей та підлітків, а саме:96% 

у прикасовій зоні

поряд із солодощами

на рівні дитячих очей 

з використанням підсвітки 

Результати дослідження Університету Джонса Хопкінса (США)

81,7%
(376 з 460 досліджених)

з використанням великих пачок сигарет 

з підсвіткою сигарет 

з додаванням ментолу чи смакових добавок

29%

35%

~12%

ТЮТЮНОВІ КОМПАНІЇ
ПОЛЮЮТЬ НА ДІТЕЙ!

55% 
Спеціальні викладки сигарет
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«Порозуміння без правди 
неможливе. Істина не буває 
однобокою. Ми пам’ятаємо про 
трагедію знищених поляками 
українських сіл, про вбивства 
очманілими армієкрайовця-
ми ні в чому не винних мирних 
українців, селян, які любили 
свою землю, про скалічені долі 
мільйонів насильно виселених 
з прадідівських земель україн-
ців тільки за те, що вони були 
українцями, любили свою мову 

і традиції.  Саме тому я вніс на 
розгляд Верховної Ради Украї-
ни Проект Постанови «Про вша-
нування пам’яті жертв геноциду, 
вчиненого Польською державою 
щодо українців у 1919 – 1951 ро-
ках», – зазначив Олег Мусій. Пар-
ламентар переконаний, що за-
конодавчий орган країни, якщо 
він справді є національним, зо-
бов’язаний затвердити проект 
цієї постанови.

ТЕКСТ ДОКУМЕНТУ
Верховна Рада України, ке-

руючись положеннями Конвен-
ції ООН про запобігання зло-
чину геноциду та покарання за 
нього;

вшановуючи пам’ять чис-
ленних жертв організованого 
та масового знищення україн-
ців на території Польської дер-
жави в 1919-1951 роках; 

осуджуючи політичний ре-
жим, що санкціонував масові 
переселення і вбивства за на-
ціональною та релігійною озна-
ками, постановляє:

1. Схвалити текст Постанови 
Верховної Ради України «Про 

вшанування пам’яті жертв ге-
ноциду, вчиненого Польською 
державою щодо українців у 
1919 – 1951 роках»:

Проголошення незалежнос-
ті Польщі 11 листопада 1918 
року стало великою радістю, 
торжеством справедливості 
для польського народу, але 
водночас обернулося великим 
горем, катастрофою для сотень 
тисяч українців.

Історія українських земель 
під владою Другої Польської 
Республіки та Народної Польщі 
це історія несправедливості, 
пригноблення, утисків, репре-
сій – історія геноциду україн-
ського народу, системно та по-
слідовно вчиненого Польською 
державою.

Полонізація, колонізація, 
пацифікація, депортації і фі-
зичне винищення – жорстокі 
масові убивства мирних укра-
їнців Східної Галичини, Воли-
ні, Закерзоння – суть реаль-
ної антиукраїнської держав-
ної шовіністичної політики 
Польщі впродовж 1919-1951 
років.

Кілька десятиліть україн-
ці Польщі страждали і гинули 
лише за те що вони були укра-
їнцями. Сотні тисяч депорто-
ваних, десятки тисяч замор-
дованих мирних українців – 
громадян Польської держави 
– гіркий підсумок великополь-
ського урядування, заручника-
ми якого, чи не у першу чергу, 
стали самі поляки.

24 березня 1923 року на 
велелюдному мітингу на пло-
щі Святого Юра у Львові було 
зложено урочисту присягу: «Ми 
український нарід присягаємо, 
що ніколи не признаємо пану-
вання Польщі над нами і вико-
ристаємо кожну нагоду, щоби 
скинути зненавиджене ярмо 
польської неволі і з’єднатися з 
великим українським народом 
в незалежній, всі українські 
землі обіймаючій, державі!».

Українці боролися за сою 
свободу на своїй землі, а поля-
ки билися за чуже. Точна кіль-
кість жертв тих подій невідома і 
досі. Пам’ять про жертви 1919-
1951 років чекає належного 
вшанування і сьогодні. Правда 

про ті події має лягти в основу 
порозуміння і прощення між 
польським і українським наро-
дами. Минуле неможливо змі-
нити, але минуле можна і тре-
ба знати щоб розуміти, задля 
неповторення помилок, задля 
миру і злагоди, задля щасливо-
го майбутнього наших народів.

Верховна Рада України від-
дає належне усім жертвам зло-
чинів вчинених Польською дер-
жавою проти своїх громадян у 
період 1919-1951 років.

Верховна Рада України 
встановлює 24 березня Днем 
пам’яті про українців – жертв 
геноциду, вчиненого Поль-
ською державою протягом 
1919-1951 років.

Гіркі уроки історії не повинні 
впливати на співпрацю і взає-
моповагу двох наших держав 
у сьогоденні. Верховна Рада 
України висловлює щиру вдяч-
ність Польщі за підтримку Укра-
їни у її боротьбі із зовнішньою 
агресією.

Вільна Україна і Вільна Поль-
ща нині реальність. Ми вільні і 
ми разом.

Олег МУСІЙ: Українцям ніхто не заборонить 
дивитися на історію своїми очима

Приймальні  народного депутата України 
Мусія  Олега Степановича

Адреса Телефон/e-mail Контактна особа Години прийому

м. Червоноград, 
пр. Шевченка, 19, 
кімната 115, в приміщенні 
Червоноградської міської ради

Тел.: (03249) 2-30-55
musii.chervonohrad@gmail.com

Крук Галина Василівна
Графік прийому громадян: 
понеділок, середа, п’ятниця 
з 9:00 до 17:00

м. Сокаль, вул. Шептицького, 44, 
в приміщенні Сокальської 
міської ради

Тел.: (03257) 2-21-02
musii.sokal@gmail.com

Тишко Римма Миколаївна
Графік прийому громадян: 
понеділок, вівторок, п’ятниця 
з 9:00 до 17:00

смт. Добротвір,
вул. Івана Франка, 14, 
кім. 4.

Тел.: (063) 695 05 16
musii.dobrotvir@gmail.com

Шлюз Надія Михайлівна
Графік прийому громадян: 
понеділок, середа, п’ятниця 
з 9:00 до 17:00

м. Кам’янка-Бузька, 
вул. Шевченка, 1 (3-й поверх)

Тел.: (067) 370 09 33
e-mail: musii.office.kb@gmail.com

Корбецький Андрій Ігорович
Графік прийому громадян: 
вівторок, п’ятниця
з 10.00 до 17.00

м. Червоноград, 
вул. Івасюка, 14
(в приміщені ЖЕД №2)

Тел.: (098) 928 84 57
musii.ichervonograd@gmail.com

Сасовець Іванна Богданівна
Вець Орися Ігорівна

Графік прийому громадян:
вівторок, четвер 
з 10.00 до 15.00

Київська область, м. Тетіїв, 
вул. Цвіткова, 11 (райрада), 
кім 51

Тел.: (068) 778 20 12
e-mail: musii.tetiiv@gmail.com

Думич Василь Іванович
Графік прийому громадян:
середа з 10.00 до 17.00
п’ятниця з 10.00 до 15.00

Змусимо владу працювати чесно!


